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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXVIII. évfolyam, 9. szám 2014. szeptember

A hagyományoknak megfelelõen a megye egyik ,,kiválasztott” városa 
ad otthont minden tanév elõtt az oktatási intézmények vezetõinek. 
Öröm számunkra, hogy a 2014/15-ös tanévnyitó értekezletnek a 
Semsey-kastély adhatott helyet. Az augusztus 29-ei tanévnyitót a 
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Debreceni Tankerülete 
és a Balmazújvárosi Veres Péter Gimnázium és Szakképzõ Intéz-
mény szervezte.

Takács Erika

Dr. Tiba István polgármester, országgyûlési kép-
viselõ köszöntõjében kiemelte, hogy a város ve-
zetése az elmúlt években mindent megtett annak 
érdekében, hogy egy korszerû, jól-felszerelt kö-
zépfokú intézmény szolgálja az itt élõket. Ko-
moly jelentõséggel bíró beruházásnak tartja, 
hogy a város közintézményeinek sorát éppen a 
Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és 
Szakképzõ felújításával kezdte a képviselõ-tes-
tület. A városfejlesztési munkák során nemcsak 
a Semsey-kastély újulhatott meg, de a közép-
iskola környezete is vonzóvá, rendezetté vált. 
Kiemelte, hogy a jubileumi év során nagyon sok 
színes program, találkozó, rendhagyó óra meg-

tartására kerül sor. Örömmel említette meg, hogy a város vezetése és az 
oktatási intézmények együttmûködése számtalan esemény kapcsán meg-
mutatkozik, legyen szó helyi, megyei, vagy regionális versenyek, talál-
kozók szervezésérõl. Reményét fejezte ki a tekintetben, hogy a balmaz-
újvárosi középfokú intézmény egyre magasabb szintû oktatási, és egyre 
vonzóbb képzési programmal várja a környezõ települések diákjait is.

Az eseményen részt vett Kósa Lajos, Debrecen polgármestere, aki 
megnyitotta az új tanévet. Ünnepi beszédében kiemelte, hogy az oktatási 
rendszer feladata a gyerekek felkészítése a felnõtt korra. Olyan tudást 
kapjanak az iskolákban, ami versenyképes. A mára már kialakult mun-
kaszocializációs/társadalmi szolgálat tevékenységgel rá kell szoktatni a 
fiatalokat az önzetlenségre, az elvégzett feladat után ,,járó” boldogság-
érzésére. Hangsúlyozta, az a cél, hogy interaktív legyen a rendszer, az 

iskolavezetõk, a diákok és a pedagógusok többet kommunikáljanak egymással. A szakképzés minõségét a jövõben meghatározhatja majd, hogy 
annak felügyelete egy év múlva átkerül a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz. Türelemre és több õszinte véleményre van szükség az új 
rendszerrel – a KLIK-kel – kapcsolatban. Át kell gondolnia minden felelõs igazgatónak, pedagógusnak, hogy miért a gyengébbek között 
teljesítenek a magyar gyerekek számtalan felmérésen, annak ellenére, hogy tehetséges, szorgalmas nemzet vagyunk. Tehát az elmúlt húsz év 
oktatás-szervezési hibáit fel kell tárni, ki kell javítani, ami nem megy egyik napról a másikra.

A középfokú oktatást közel százötven megyei intézményvezetõ képviselte városunkban, kiket Végh Attila igazgató úr a hivatalos programot 
követõen meghívott a Veres Péter Gimnázium és Szakképzõ Intézménybe.
Az 50 éves gimnáziumi oktatást és a 60 éves szakképzést ünneplõ intézmény életének egyik szép pillanata volt a megyei tanévnyitó ünnepség. 
Gratulálok a mûsorhoz és a szervezéshez, kívánok sikerekben gazdag tanévet mindenkinek.
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Magyarországi változások:
1989. szeptember 8. – Budapesten megnyílt 
a Joint, az amerikai központú nemzetközi 
zsidó segélyszervezet magyarországi iro-
dája.
1989. szeptember 8. - A Magyar Szocialista 
Munkáspárt (MSZMP) azt javasolta a kor-
mánynak, hogy egyoldalú magyar intézke-
désként hozzon létre támadófegyverzetektõl 
részlegesen mentes 50 kilométeres "bizton-
sági, bizalomerõsítõ és együttmûködési" 
övezetet a jugoszláv, illetve az osztrák határ 
mentén.
1989. szeptember 8. - Horn Gyula külügy-
miniszter a Diósgyõri Munkásnapokon 
mondott beszédében leszögezte: Létfontos-
ságú, hogy teljesítsük szövetségesi kötele-
zettségeinket, de ez az elkötelezettség nem 
sértheti más egyetemes nemzetközi szerzõ-
déshez, mint például az ENSZ alapokmá-
nyához fûzõdõ érdekeinket. Át kell értékelni 
a többi szocialista országhoz fûzõdõ kapcso-
latrendszerünket, ebben a specifikus kétol-
dalú érdekeknek kell dominálniuk, és meg 
kell szabadulni a fölösleges ideológiai bal-
lasztoktól.
1989. szeptember 10. - A háromoldalú kö-
zépszintû politikai tárgyalásokon kon-
szenzus született a választójogi törvényrõl 
azzal a fenntartással, hogy néhány nyitva 
maradt kérdésrõl - köztük a választás nyil-
vánosságáról és a kampányról - szakbizott-
ságok tárgyalnak tovább.
1989. szeptember 10. - Nyers Rezsõ, az 
MSZMP elnöke a Corriere della Sera címû 
olasz lapnak adott interjújában leszögezte: 
az MSZMP nem kíván egyedül kormányoz-
ni akkor sem, ha a választási eredmény ezt 
lehetõvé tenné, de kitért az elõl a kérdés elõl, 
hogy vereség esetén hajlandó volna-e ellen-
zékbe vonulni.
1989. szeptember 10. - Horn Gyula külügy-
miniszter A hét címû televíziós mûsorban 
bejelentette: a magyar kormány úgy döntött, 
hogy mivel tarthatatlanná vált a keletnémet 
menekültek helyzete, ideiglenes jelleggel 
felfüggeszti az 1969-ben kötött ma-
gyar–NDK kormányközi megállapodás vo-
natkozó pontjait, és szeptember 11-én nulla 
órától lehetõvé teszi a Magyarországon tar-
tózkodó és hazatérni nem kívánó NDK-s 
állampolgárok kiutazását más országokba. 
Az éjfél utáni elsõ három órában 1200 öröm-
mámorban úszó keletnémet távozott a He-
gyeshalom-nickelsdorfi közúti határátkelõ-
helyen, november végéig pedig számuk 
mintegy 60-70 ezerre nõtt. Horn Gyula a 
spanyol ABC címû lapnak adott szeptember 
11-én megjelent interjújában közölte, hogy 
az NDK kérésére egy ideig elhalasztották a 
lépést, de a helyzet olyan súlyossá vált, hogy 
a döntést meg kellett hozni. Szeptember 12-
én az NDK Külügyminisztériuma jegyzék-
ben a nemzetközi jogi szerzõdések egyértel-
mû megsértésének minõsítette a magyar lé-

pést, és annak visszavonását követelte, amit a 
magyar kormány két nappal késõbb vissza-
utasított.
1989. szeptember 11. - Megalakult az E-
gészségügyben Dolgozók Demokratikus 
Szak-szervezete (EDDSZ).
1989. szeptember 12. - A zalaegerszegi idõ-
szaki országgyûlési képviselõválasztás elõtti 
ellenzéki választási nagygyûlésen a Fideszt 
képviselõ Németh Zsolt beszédében elhang-
zott a késõbb elhíresült mondat, mely szerint 
a választáson a kommunistákat bele kell dön-
gölni az agyagba.
1989. szeptember 13. - A budapesti V. kerü-
leti rendõrkapitányság igazgatásrendészeti 
osztályán visszaadták Demszky Gábornak, 
az SZDSZ egyik vezetõjének azt az ofszet 
nyomógépet, amelyet 1988. május 8-án ko-
boztak el tõle egy szamizdat irodalom elleni 
akció során.
1989. szeptember 13. - Az MSZMP Köz-
ponti Bizottságának ülésén lemondott KB-
tagságáról Kovács László, a Szakszerveze-
tek Országos Tanácsának (SZOT) elnöke és 
Nagy Sándor, a SZOT fõtitkára.
1989. szeptember 13. - Pécs 1. számú vá-
lasztókerületének 18-19 ezer választópolgá-
ra közül 3366 írta alá az Aczél György or-
szággyûlési képviselõ visszahívását kezde-
ményezõ indítványt.
1989. szeptember 14. - Hatvan év után újra 
megjelent magyar nyelven a Talmud.
1989. szeptember 14. - Németh Miklós mi-
niszterelnök a magyar kormány nevében 
Agostino Casaroli bíboros államtitkárhoz, az 
Egyházi Közügyek Tanácsának vezetõjéhez 
intézett levelében javasolta: kezdõdjenek hi-
vatalos tárgyalások a Magyar Népköztársa-
ság és a Vatikán állam között a diplomáciai 
kapcsolatok rendezésérõl.

Kelet-európai változások - válogatás a 
legfontosabb külföldi eseményekbõl:

1989. szeptember 8. NDK: A két német ál-
lam közötti megállapodás értelmében vala-
mennyi olyan NDK-állampolgár elhagyta az 
NSZK állandó berlini képviseletét, akik ott 
tartózkodásukkal akarták kikényszeríteni 
áttelepülésük engedélyezését. Az NDK veze-
tése nem szavatolta a kiutazási engedélyek 
automatikus kiadását, de megígérte, hogy 
nagyvonalúan bírálja el a kéréseket.
1989. szeptember 8-10. SZOVJETUNIÓ: 
Kijevben tartotta alakuló kongresszusát az 
Ukrán Népi Mozgalom az Átalakításért el-
nevezésû, népfront jellegû szervezet. Az el-
fogadott program síkraszállt Ukrajna szuve-
renitásának, gazdasági önállóságának meg-
szilárdítása és nemzeti újjászületése mellett a 
megújuló föderáció keretein belül.
1989. szeptember 9. CSEHSZLOVÁKIA: 
A bõs-nagymarosi vízlépcsõrendszerrõl 
folytatott pozsonyi csehszlovák-magyar tár-
gyalások után a csehszlovák fél ismét java-
solta, hogy a magyar fél folytassa a vízlép-

csõrendszer építését, mert ha Budapest "to-
vábbra is egyoldalúan megsérti az érvényes 
egyezményt", Csehszlovákia arra kényszerül, 
hogy saját területén "ideiglenes mûszaki pót-
megoldáshoz" folyamodjon.
1989. szeptember 9. CSEHSZLOVÁKIA: 
Négyszázra emelkedett a prágai NSZK nagy-
követségen tartózkodó NDK állampolgárok 
száma.
1989. szeptember 10. NDK: Megalakult az 
Új Fórum, az NDK elsõ olyan alternatív szer-
vezõdése, amely az államtól és az egyháztól is 
független társadalmi szervezetként határozta 
meg magát.
1989. szeptember 10. SZOVJETUNIÓ: 
Mihail Gorbacsov szovjet vezetõ tévébeszé-
dében hevesen bírálta a konzervatívokat és a 
radikálisokat is, akik megpróbálják akadá-
lyozni a reformokat, és nyugtalanságot kelte-
nek az országban.
1989. szeptember 10-18. SZOVJETUNIÓ: 
Elõadó körutat tett az Egyesült Államokban 
Borisz Jelcin szovjet parlamenti képviselõ, 
aki úgy nyilatkozott: "alulról jövõ forrada-
lom" lép a peresztrojka helyébe, ha Mihail 
Gorbacsovnak egy éven belül nem sikerül 
eredményeket elérnie az életszínvonal javí-
tásában. Jelcin szerint a Szovjetunió "a szaka-
dék szélén áll", mert míg a glasznoszty és a 
demokratizálás politikája megvalósul, a pe-
resztrojka koncepciója eleve hiányzik, így 
teljes a zûrzavar.
1989. szeptember 11. BULGÁRIA: A Bol-
gár Kommunista Párt Politikai Bizottsága 
döntést hozott azoknak a Szovjetunióban már 
bírósági úton rehabilitált emigráns bolgár 
kommunistáknak a politikai rehabilitálásáról, 
akik az 1930-40-es évek szovjet politikai tisz-
togatásainak estek áldozatul.
1989. szeptember 12. CSEHSZLOVÁKIA: 
A csehszlovák vezetés hivatalos közlemény-
ben biztosította legmesszebbmenõ támoga-
tásáról az NDK vezetését, és az állam megne-
vezése nélkül szerzõdésszegéssel vádolta 
Magyarországot a határnyitás miatt.
1989. szeptember 12. LENGYELOR-
SZÁG: A varsói parlament elsöprõ többség-
gel megszavazta Tadeusz Mazowiecki koalí-
ciós kormányát, melyben 11 tárcát kapott a 
Szolidaritás, négyet az Egyesült Néppárt, ket-
tõt a Demokrata Párt és négyet a Lengyel 
Egyesült Munkáspárt (LEMP).
1989. szeptember 13. CSEHSZLOVÁKIA: 
Rohamrendõrség oszlatta fel Prága belváro-
sában fiatal környezetvédõk tüntetését, amely 
politikai demonstrációvá alakult.
1989. szeptember 13. SZOVJETUNIÓ: Az 
átalakítás megfontoltabb továbbvitelét, a 
munkások, a parasztok és az értelmiségiek 
életkörülményeinek javításáért folyó küzdel-
met tûzte ki céljául Oroszország Munkásai-
nak Egyesített Frontja, amely Szverdlovszk-
ban tartotta alakuló kongresszusát.

Sajtó- és Fotóarchívum: a 2014. 37. hét 
érdekes eseményei sorozatban
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Polgármester-jelöltek
    Jelölt neve Jelölõ szervezet

1 dr. Cs. Tóth János független
2 dr. Veres Margit független
3 Béke Lajos független
4 Postáné Kecskés Ilona független

1. számú egyéni választókerület

Jelölt neve Jelölõ szervezet
1.  Kovács Csilla Magyar Szocialista Párt
2.  Radócz László Civil Érdekérvényesítés és Lobbi a Balmazúj-

városi Kistérségért Civil Szövetség
3.  Csonka-Kis Pál Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Keresz-

ténydemokrata Néppárt
4.  Molnár Péter     Jobbik Magyarországért Mozgalom
5. Bordás István független

2. számú egyéni választókerület 

Jelölt neve Jelölõ szervezet
1.  Nádasdi László Civil Érdekérvényesítés és Lobbi a Balmazúj-

városi Kistérségért Civil Szövetség
2. Szarvas Endre        Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Keresztény-

demokrata Néppárt
3.  Szabóné Sándor Judit      Jobbik Magyarországért Mozgalom

3. számú egyéni választókerület 
Jelölt neve     Jelölõ szervezet

1. Tóth Kálmán Gábor Magyar Szocialista Párt
2.  Kádár Imre Zoltán Jobbik Magyarországért Mozgalom 
3.  Kerekesné Dobi Erika Civil Érdekérvényesítés és Lobbi a Bal-

mazújvárosi Kistérségért Civil Szövetség
4.  Koroknai Imre Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Ke-

reszténydemokrata Néppárt

4. számú egyéni választókerület 
Jelölt neve Jelölõ szervezet

1.  Bódis Béláné független
2.  Varga László Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Ke-

reszténydemokrata Néppárt
3. Felhõsiné Kállai Ilona Civil Érdekérvényesítés és Lobbi a Bal-

mazújvárosi Kistérségért Civil Szövetség
4.  Demeter Pál Jobbik Magyarországért Mozgalom 

5. számú egyéni választókerület 
Jelölt neve Jelölõ szervezet

1. Tarné Harangi Judit Jobbik Magyarországért Mozgalom
2.  Hegedüs Péter Civil Érdekérvényesítés és Lobbi a Bal-

mazújvárosi Kistérségért Civil Szövetség
3.  Oláh Ferenc Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Ke-

reszténydemokrata Néppárt
4.  Gágyor István Magyar Szocialista Párt

6. számú egyéni választókerület 
Jelölt neve Jelölõ szervezet

1.  Makula László Magyar Szocialista Párt 
2.  Kalmár Zoltán független
3.  Iszák László Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Keresztény-

demokrata Néppárt
4.  Balogh Brigitta Jobbik Magyarországért Mozgalom
5.  Rácz Ambrus Civil Érdekérvényesítés és Lobbi a Balmazúj-

városi Kistérségért Civil Szövetség

7. számú egyéni választókerület 

Jelölt neve Jelölõ szervezet
1. Soróczki-Pintér Balázs Jobbik Magyarországért Mozgalom 
2. Tóth Attila Fidesz-Magyar Polgári Szövetség Keresz-

ténydemokrata Néppárt
3.  Radócz Zoltán Civil Érdekérvényesítés és Lobbi a Bal-

mazújvárosi Kistérségért Civil Szövetség

8. számú egyéni választókerület 
Jelölt neve Jelölõ szervezet

1. Molnár Gábor János   Jobbik Magyarországért Mozgalom 
2. Tar László Civil Érdekérvényesítés és Lobbi a Bal-

mazújvárosi Kistérségért Civil Szövetség
3. Blaskó Sándor Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Keresz-

ténydemokrata Néppárt 
4. Bodó László Magyar Szocialista Párt

NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Jelölt neve Jelölõ szervezet
1. Szeifert Zoltán Szatmári Svábok Kulturális Egyesülete
2. Szarvas Imre Szatmári Svábok Kulturális Egyesülete
3. Kerekes Péter Szatmári Svábok Kulturális Egyesülete

ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
Jelölt neve Jelölõ szervezet

1. Makula László (1964)  Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Me-
gyei Szervezete

2. Báder János LUNGO DROM Országos Cigány Érdek-
védelmi és Polgári Szövetség 

3. Rácz Tímea LUNGO DROM Országos Cigány Érdek-
védelmi és Polgári Szövetség

4. Jónás Lajos Magyarországi Nemzeti- ,  Etnikai 
Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesülete

5. Balogh Róza Magyarországi Nemzeti- ,  Etnikai 
Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesülete

6. Kapás Mónika Magyarországi Nemzeti- ,  Etnikai  
Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesü-lete

7. Csecsõdi István LUNGO DROM Országos Cigány Érdek-
védelmi és Polgári Szövetség

8. Ráczné Rácz Erzsébet LUNGO DROM Országos Cigány Érdek-
védelmi és Polgári Szövetség

9. Balog János Magyarországi Nemzeti- ,  Etnikai 
Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesülete

10. Lakatos Zsigmond Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Me-
gyei Szervezete

11. Makula László (1984)  Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Me-
gyei Szervezete

12. Bakó József Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Me-
gyei Szervezete

13. Szabó Béláné LUNGO DROM Országos Cigány Érdek-
védelmi és Polgári Szövetség

14. Vadász István Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Me-
gyei Szervezete

Helyi Választási Iroda

A tavalyi hajdúböszörményi után az idén Balmaz-
újváros Város Önkormányzatának Leader pályá-
zatai is támogatást nyertek a „Magyar szürkék út-

ja-Oxenweg” nemzetközi programmal. Pozsonyi József nyugalma-
zott igazgató úr könyvet ír az újvárosi pásztorcsaládokról. Film készül 
Kordás József csikós és Németi János juhász pusztai életérõl. Mihalkó 
Gyula kalapos portáján õszre családtörténeti kiállítás mellett, a horto-
bágyi örökös pásztorok arcképcsarnokával és a kiveszõben lévõ õsi 
mesterség tárgyi emlékeivel találkozhatunk. Október közepén Bal-
mazújváros a házigazdája a „Magyar szürkék útja-Oxenweg” kétna-
pos nemzetközi konferenciának. A régi hajtó utak  menti nemzetek 
(osztrák, német, lengyel) a szakmai disputa mellett megismerkednek 
Újváros, Hortobágy, Nánás és Böszörmény nevezetességeivel. Addig-
ra feltérképezik az újvárosi határban az egykori hajtó utakat, csárdahe-
lyeket és kurgánokat, valamint sor kerül egy helyi turisztikai program 
kidolgozására. Az év végére ennek a programnak köszönhetõen a Pö-
tyi szálló konferenciaházzal bõvül.

A magyar szürkék útja  folytatódik

Gencsi Zoltán
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Hazai és európai ifjúságkutatási adatok szerint a mai fiatalok 
generációja más, mint a korábbiak. Európában mindenhol 

megfigyelhetõ az a trend, hogy a fiatalok késõbb válnak 
önállóvá, késõbb lépnek be a munkaerõpiacra és késõbb 

alapítanak családot is.

Az idei õsz folyamán az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kara ad 
otthont október 30–31-én az „Összebeszélünk” címet viselõ 1. Ifjú-
ságügyi Kongresszusnak, amelynek célja a fiatalokkal foglalkozó 
diszciplínák és szakmák közötti diskurzus erõsítése és az ifjúságügy 
egységes megközelítésének elõsegítése, melynek fontos eszköze le-
het azon szakmák képviselõinek a találkozásra, amelyek részben 
vagy teljes egészében az ifjúsági korosztállyal foglalkoznak.
A szervezõk úgy gondolják, az ifjúságszakmai térben olyan találko-
zási alkalmakat kell teremteni, amelyek szolgálhatják egyfelõl a 
szakmai-tudományos munícióbõvítést, másfelõl az interdiszcipliná-
ris megközelítés érdekében a szakemberek számára egyfajta társas 
környezetet is biztosítanak.
Hazai és európai ifjúságkutatási adatok szerint a mai fiatalok gene-
rációja más, mint a korábbiak. Európában mindenhol megfigyelhetõ 
az a trend, hogy a fiatalok késõbb válnak önállóvá, késõbb lépnek be 
a munkaerõpiacra és késõbb alapítanak családot is. 
Közéleti érdeklõdésük általában alacsony, ugyanakkor fogékonyab-
bak a szélsõséges eszmékre. 
A digitális világ térnyerése és egyéb tényezõk eredményeként eltérõ-
ek szabadidõs szokásaik is a korábbi generációkétól. Ugyanakkor 
pontosan ez a korosztály az, akikre a gyermekek után a leginkább hat-
nak a negatív társadalmi folyamatok. 
A szakemberek és politikusok pedig egyaránt tisztában vannak azzal, 
hogy a fiataloknak kulcsszerepe van a jövõ formálásában.
Ezen gondolatok jegyében a kongresszus teret kíván adni az ifjúság-
ügy, ezen belül például az ifjúságszociológia, a pedagógia-kultúra-
közvetítés, az ifjúsági szociális munka és az ifjúságpolitika, legújabb 
innovációinak bemutatására. Emellett hozzáférési lehetõséget kíván 
biztosítani a szakpolitikák célkitûzései, a tudományos újdonságok és 
a szakmai gyakorlat megismerésére, szembesítésére. 
A plenáris üléseken a résztvevõk meghallgathatják a szakemberek 
gondolatait az új, „csendes” generációról, a fiatalok közéletiségérõl 
és apolitikusságáról, szó lesz a Facebook szociálpszichológiájáról, a 
segítõ szakmák és az ifjúságügy kapcsolatáról, valamint a generá-
cióváltásról a „táborok ifjúságától” a „fesztiválok ifjúságáig”. Meg-
hallgathatjuk azt is, hogyan látja egy fiatal a szakembereket és 
szerepüket saját életében.
A kétnapos tanácskozást nagyrészt interaktív szakmai mûhelymun-
kával tölthetik majd a résztvevõk. 
A probléma-fókuszú és megoldás-, illetve módszertan- fókuszú 
workshopokban olyan témák kerülnek terítékre, mint az agresszió, a 
vesztesek jelensége, a közösség, a jövõkép vagy az identitás prob-
lémái és megoldásaik, az ifjúság és a bûnözés, a serdülõkor ellent-
mondásai, a függõségek, a mediatizáció, az életút-karrier-pálya-
orientáció, a csoportközi segítségnyújtás, a helyi együttmûködések,  
az iskolai közösségiség, az asszertivitás és érdekérvényesítés, az em-
beri jogi nevelés vagy az elszigeteltségbõl való kitörés lehetõségei. A 
témák széles kínálatában való válogatást segíti, hogy minden 
mûhelybeszélgetést duplán szerveznek meg, hogy mindenki két–két 
csoport munkájában is részt tudjon venni. 
A szervezõk valamennyi, az ifjúságügy iránt érdeklõdõt, de elsõ-
sorban az ezt (is) hivatásuknak tekintõket: pedagógusokat, a nevelés-
tudomány képviselõit, szociológusokat, szociális munkásokat, poli-
tológusokat, pszichológusokat, ifjúságsegítõket, családsegítõ szol-
gálatoknál és gyermekvédelemben szakmailag érintetteket, civil ve-
zetõket stb. várják. 
További információk, jelentkezés és részvételi feltételek: 
www.ifjusagugy.hu

ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0042 –
BALMAZÚJVÁROS 

VÍZELVEZETÕ REKONSTRUKCIÓJA  LEZÁRULT

2014. augusztus 30. napján befejezõdtek a balmazújvárosi vízelve-
zetési rendszer rekonstrukciós munkálatai. 
A beruházás teljes költségvetése 320 769 305 Ft, amelybõl az építési 
tevékenységek 290 023 474 Ft-ot tettek ki.  A beruházás önereje    
16 038 465 Ft, amelyre az önkormányzat két forrásból szintén tá-
mogatást vett igénybe, így nem szükséges önkormányzati hozzájá-
rulás a projekt megvalósításához.

Az elõkészítési, tervezési feladatok megvalósítását követõen a kivi-
telezési munkák 2013 júniusában kezdõdtek. 
A több mint egy éve tartó munkálatok célja volt, hogy megvalósuljon 
a beterülteti vízgyûjtõ területeken keletkezõ csapadékvizek befoga-
dására, elvezetésére szolgáló nagy kapacitású elfajult földmedrû 
befogadó csatornák (Belsõ Magdolna ér, Virágoskúti csatorna, 2-0-0 
jelû csatorna) mederprofilozása, iszaptalanítása, valamint a város-
központban meglévõ csatorna hálózat fejlesztése, nyílt csatornák 
zárt csatornává építése (Szoboszlói u, Batthyány u,  Árpád u, Északi 
sor, Bethlen u, Ve-res Péter u, Dózsa György u‚ Csokonai u, Bajcsy 
Zs. u.), valamint a Nádudvari u, Sas u, Zene utcák környezetében 
meglévõ rossz mûszaki állapotú 1-1-0 jelû zárt csatorna re-
konstrukciója. 
A városközponton kívül burkolt mederszakaszok kerültek kialakí-
tásra a vasúton túli területeken (Böszörményi u, Nap u, Vasút sor, Há-
mán K. u, Arany J. u.), valamint a város DK-i (Kossuth u,) és DNy-i 
részén (Károlyi Mihály u.) is.
A projekt zárásával megvalósult Balmazújváros kiemelt utca-sza-
kaszai mentén élõ lakosságának vízkár elleni védelme, a csapadék-
víz elöntések okozta károk jövõbeni megelõzése, amely a lakosság 
értékeinek vagyonvédelmét is szolgálta. 
A projekt másodlagos célját képezi a felszíni, és a felszín alatti vizek 
védelme a csapadékvizek rendezett és szabályozott elvezetése is, 
amelynek eredményeképpen vizeink minõsége, és szabályozottsága 
a munkálatoknak köszönhetõen érezhetõen javult. 
Összességében elmondható, hogy a projekt kitûzött céljai, és az in-
gatlanok belvízelleni vé-
delme maradéktalanul meg-
valósultak, és ez-zel együtt 
a lakosság életkörülményei 
is javultak. 

A gyógyszertári ügyelet minden nap a nyitvatartási idõ után áll 
rendelkezésre. 

Az adott héten ügyeletes gyógyszertár vasárnap és ünnepnap is 
nyitva van 8-12-ig. 

Az igény szerinti házhozszállításra hétköznapokon kerül sor.

November 1-9. Õrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4. 
tel.: 52/580-021

November 10-16. Augusztin Gyógyszertár, Dózsa György u. 3. 
tel.: 52/580-140

November 17-30. Õrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4.
 tel.: 52/580-021
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a ,,Hortobágy mellyékén" 

legózással", illetve könyvhasználat helyes alkalmazásával várta a 
csapatokat. A Kárhozathalomnál kérdéssor, illetve különbözõ tárgyak 
megtalálása és felismerése (fokos, ostor stb.), a Veres Péter Kulturális 
Központ a város középületeinek (Vasútállomás teteje-kéményei, 
Városháza fõajtajának ablaka stb...) egy-egy kevésbé jellegzetes 
fotórészletébõl, illetve gyufaszálas logikai feladványból állított össze 
kérdéssort. Az Ifjúsági és Közösségi Ház kerékpáros ügyességi fela-
datsorral és régi biciklik fotóinak/neveinek összepárosításával várta a 
résztvevõket, majd a közös ebéd és eredményhirdetés után az Etka-
jóga népszerûsítését felvállaló Tar Kata levezetõ mozgássorával 
zárult a nap.

Vasárnap délután 53-an vágtak neki a Balmazújváros-Hajdúszo-
boszló-Balmazújváros távnak. Pecsételés a Tourinform irodában, pe-
csételés/aláírás Szoboszlón, majd újabb pecsét a kastélynál és akinek 
kedve volt, már mehetett is a Balmazújváros-Kaposvár meccsre. A 
távot mindenki egyénileg teljesíthette, a maga tempójában. A leg-
szebb az egészben, hogy a 10 éves fiatal ugyan olyan lelkesen mesélt 
az élményeirõl, mint a 62 éves nagymami, aki elõször tette meg 
kétkerekûn ezt a távot. Jó volt hallani a kerékpárút fontosságát dicsérõ 
szavakat, és látni, hogy barátokkal, egyénileg, vagy épp családosan 
hányan nekivágtak az útnak. Van, aki nagy tempót diktált (34 perc 
alatt átért Szoboszlóra), de volt olyan is, aki kényelmesen, beszélgetve 
tette meg a távot 130 perc alatt. A lényeg a mozgáson, a kikapcso-
lódáson volt, azon, hogy nem kell pénz költeni ahhoz, hogy tegyünk 
az egészségünkért.

A Mobilitási Hét alkalmából ismét kerékpárt sorsoltunk ki azok 
között, akik egy hétre ,,leadták jogosítványukat és autójuk forgalmi 
engedélyét”, az az tettek egészségük és környezetük védelme érde-
kében egy apró lépést. A nyertes Varga Anita boldogan bringázhatott 
haza, mint ahogyan a többiek is apró ajándékok kíséretében vehették 
át leadott okmányaikat. E mellett polgármester úr átadta a 2014. év 
,,Tiszta udvar, rendes ház” díjait, melynél új színfolt volt, hogy a 

,,bentlakásos társasházak, intézmények” 
közül is voltak nevezõk. 
Társasház kategóriában elsõ lett az 
Angyalliget Lakóotthon, második a 
Nefelejcs Idõsek Otthona, míg harmadik 
helyezést ért el a Bocskai utca 9. szám alatti 
lépcsõház közössége.
Családi házaknál elsõ helyezést ért el Pál 
László (Vörösmarty u.), második lett Lente 
Lajos (Veres Péter u.), harmadik Tóth 
Imréné (Árpád u.), akik családjukkal együtt 
örülhettek a zsûri döntésének. A pénzju-
talom mellett ,,dísztábla” jelzi, hogy szépen 
rendezett kert és lakás várja az odaérkezõ-
ket. Ebben az évben Madárbarát kert külön-
díjat kapott Dobiász János (Debreceni u.), 
aki egyébként már rutinos résztvevõje 

Balmazújváros hét éve vesz részt az Európai Mobilitási Hét országos 
kampányában.
Elsõ alkalom, hogy nem csak az Autómentes nap megszervezését 
vállalta fel a város, hanem egy héten keresztül hívta fel a figyelmet a 
környezet védelmére, a lakosság egyéni felelõsségére, a közlekedési 
szokások helyes kialakítására.
A ,,Mi utcánk! a ,,Mi jövõnk!" szlogen jegyében Balmazújváros sok-
színûségét, az elért eredmények – kerékpárút, sportpálya, íjászpálya, 
emlékpark – népszerûsítését, birtokba vételét tûzte zászlajára a prog-
ramokat összefogó team.

Nagyon sok civil szervezet, intézmény csatlakozott a Mobilitási Hét-
hez, így valósulhatott meg, hogy volt érzékenyítõ tréning a látássérült 
emberek mindennapjainak megértésére, a vakvezetõ kutya, mint társ 
bemutatására. A kerékpáros közlekedés szabályait rendhagyó órákon 
ismerhették meg az általános iskolai tanulók a Rendõrség mun-
katársainak elõadásában, kiemelten a város központjában is áthaladó 
kerékpárút helyes használatára. A vidéki kisvárosok életében a jel-
zõlámpás közlekedés mind a gyalogosoknak, mind a kerékpá-
rosoknak új feladatot/kihívást jelent, hisz a régi beidegzõdéseket  - 
,,elsõbbséget ad az autós a zebránál"- fel kell váltania a KRESZ 
szabályok helyes alkalmazásának. Városunk 6.500 háztartásában 
mindenhol fellelhetõ minimum egy kerékpár. Elmondhatjuk, hogy 
egyik legnépszerûbb beruházása a város vezetésének az új kerék-
párutak kiépítése, hisz így gyermek és idõskorú is bátrabban hasz-
nálhatja a kétkerekûjét, kedvtelésként, az egészségéért. Ezt bizo-
nyítja, hogy a hét fõs kerékpáros csapatok versenyére húsz csoport 
jelentkezett. 30 km-es távon húsz állomáshelyen kellett teljesítenie a 
csapatoknak, ahol a helyismereti feladványok mellett ügyességi, 
sportos feladatok is várták õket.  
A Kékvizünél horgásztak, a Lõdombon íjászkodtak, a Kertészeti és 
Gazdaboltnál eszközöket azonosítottak be, a '48-as Olvasó 
Népkörben helyismereti feladványokra válaszoltak. A mûfüves-
pályán labdavezetési, célba-rúgó képességüket mutathatták meg a 
résztvevõk, míg a Tûzoltóságnál egy ,,hétszemélyes sítalpon" 
kellett eljutniuk a tûzoltás helyszínére. A Buksi kutyamenhelyen a 
kutyasétáltatás eszközeit kellett megkeresni, míg a Semsey-
kastélyban a szellemi kérdések után ,,kiállításba nem illõ tár-
gyakat" kellett kiemelnie egy-egy önkéntesnek. Csapesz kerék-
párboltjában kerékpáros ügyességi feladatsort, illetve KRESZ-
tesztet oldottak meg, míg a Kamilla fürdõben kincskeresés miatt 
csobbantak a vízbe a játékosok. Az Angyalliget gyönyörû kertjében 
az autista fiatalokat is segítõ táblák segítségével kellett a megfelelõ 
növénygondozási feladatot idõre teljesíteni, míg a Pusztadrog a 
gyógynövények és gyógyteák felismerésével pontozta a 
hozzáérkezõket. A hurka, kolbásztöltés hozzávalóinak felsorolása 
mellett kóstolással egy-
bekötött termékfelis-
merések várták a Szabó 
Zoltán vezette Hús-
hentesáru boltban a 
versenyzõket. A Veres 
Péter emlékpark ligetes 
fái között madárfelis-
merés, a Veres Péter 
Emlékház pedig a város 
szülöttjének életútjára, 
írásaira vonatkozó kér-
déskörrel várta a biciklis 
társaságokat. A Lengyel 
M e n y h é r t  V á r o s i  
Könyvtár különbözõ 
színû mûanyagkupa-
kokból kreatív 
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ennek a mozgalomnak. Sajnos, még mindig kevesen mernek, vagy akarnak részt 
venni ebben a zsûrizéssel járó mozgalomban, pedig látni lehet, hogy egyre több és 
több lakóház tulajdonos kertje, háza szép és rendezett. Sokan azt hiszik, hogy a 
legdrágább cserjéket, a legkülönlegesebb virágokat felsorakoztató házak nevez-
hetnek csak, holott a zsûri azt nézi, hogy ki, mennyire kreatív, no és mennyire figyel a 
háza, udvara, kertje összhangjára.

Azt mondják sok beszédnek sok az alja, de errõl a hétrõl kevesebbet  nem tudtam írni. 
Minden nap volt valami izgalmas pillanat, valami olyan történés, ami nem meg-
szokott. Így például az Osztrák-Magyar Monarhchia páncélos csatahajóiról, vagy 
épp a közlekedési lámpáknál áthaladó forgalom számlálásáról még nem is tettem 
említést. A népi játékok fesztiválja, a métaverseny taglalása pedig szintén megérne 
egy különálló cikket; de megadom másoknak is a lehetõséget. Szabad az élmé-
nyekrõl, a programokról írni, már csak azért is, hogy aki nem jár el otthonról az is 
tudja, nem alszik a város, van benne közösségi élet. Takács Erika

Egy igen hosszú út összegzésére kaptam le-
hetõséget az újság hasábjain, amely sokkal 
többrõl szólt most, mint egy zenekari utazás. 
Ez a folyamat idén tavasszal kezdõdött, ami-
kor zenekarunk meghívást kapott Sanghaj-
ba, a 25. Turisztikai Fesztiválra, hogy elsõ-
ként képviselje Magyarországot ezen a ran-
gos eseményen. A felkérést hallva, mindenki 
egyszerre volt lelkes, izgatott, ugyanakkor 
óvatos, hiszen mi magunk sem hittük, hogy 
valóban ilyen lehetõség elõtt állunk, és en-
nek anyagi feltételei is létrejöhetnek. 
A háttérben hosszas, hónapokon át tartó szer-
vezõmunka kezdõdött. E közben a zenekar 
tette a dolgát, sorra készültünk az itthoni, 
szintén nagy feladatokra. Májusban volt 
Bekker Gyula karnagyunk mester-diploma-
koncertje, majd nem sokkal utána a Fúvó-
zenekari Világszövetség Találkozóján kép-
viseltük Magyarországot ifjúsági fúvósze-
nekar kategóriában. Ezt követõen indult el a 
szokásos nyári koncertsorozat, amely még-
sem volt szokásos, hiszen jóval több fellépés 
várt ránk, mint a korábbi években. Szinte az 
egész augusztust együtt töltöttük. Egy  
2LEADER-es pályázat keretében 7 környe-
zõ településen tartottunk hangszerbemutató 
koncertsorozatot, e mellett számos városi és 
saját vállalású felkérésnek tettünk eleget. Ezt 
a háttérben mind végig a kínai út körül egyre 
fokozódó közbeszéd, készülõdés kísérte, a-
mely igen hamar kinõtte magát az együttes 
körein kívülre is, az egész várost lázban tar-
totta, hogy vajon utazunk-e Kínába. A zene-
kar és a majorette tagjaiban is egyre inkább 
kezdett kirajzolódni a kínai út realitása, ezért 
egyénileg, nyári diákmunkával és a zene-
karon belül koncertekkel igyekeztünk érte 
megtenni mindent. Közben egyre több ön-
zetlen felajánlás érkezett magánszemélyek-
tõl, vállalkozóktól, civil szervezetektõl, akik 
mind a magukénak érezték ezt a lehetõséget. 
Igyekeztek segíteni minket ennek elérésében 
azzal, hogy összegyûjtötték az utazáshoz 
szükséges költség felét. Ez úton is hálásak 
vagyunk minden segítségért és külön kö-
szönet azon zenekari tagoknak is, akik nem 
utazhattak velünk, de végig dolgoztak az 
útért.

Szeptember 11-én délben indultunk útnak 
Bécs felé, hogy innen repüljünk el Dubaiba, 
majd az átszállást követõen Sanghajba. A 
Bécsig tartó 7 órás buszozás csak bemele-
gítés volt a reptéren való „becsekkolás” e-
lõtt, amely korábban sok fejtörést okozott 
számunkra a méretes hangszerek miatt. Ezt 
kövezõen azonban megkezdõdött az út iga-
zán kellemes része, hiszen sokunknak ez volt 
az elsõ repülõútja. De micsoda elsõ út volt 
ez! Igen nagy szerencsénkre a legkedvezõbb 
repülõjegyet a világ egyik legjobb légitársa-
sága, az Emirates Airline tudta biztosítani, 
amelynek szolgáltatásai már a turistaosztá-
lyon is kiemelkedõek voltak, feledtették a 15 
órás repülõút fáradalmait. A közel 400 utast 
szállító hatalmas Boeing repülõgép könnye-
dén emelkedett a levegõbe, és repült velünk 
10.000 méteres magasságban szinte észre-
vehetetlenül. Ez alatt többszöri háromfogá-
sos étkezés, szabad italfogyasztás, saját fe-
délzeti számítógép állt rendelkezésünkre, és 
csinos stewardessek lesték minden kívánsá-
gunkat. 12-én késõ éjszaka érkeztünk meg a 
sanghaji repülõtérre, majd egy órás buszozás 
után a helyi viszonyok közt nem túl nagynak 
mondható 26 emeletes szállodánkba, amely 
igazán kényelmes pihenést biztosított ott-
létünk alatt. Némi alvás után másnap szem-
besültünk igazán Sanghaj elképesztõ mére-
teivel. 

A 25 milliós város történelmébõl fakadóan 
Kína egyik kulturális olvasztótégelye, s 
méretébõl adódóan is sokféle arccal 
rendelkezik. Hatalmas égbe törõ épületek, 
gazdasági és kereskedelmi központok, 
fényûzés. Ezzel szemben, gyakran közelrõl 
látható volt a szegényebb rétegek hétköznapi 
élete, amely igen elevenen az utcán zajlik. A 
külsõ negyedekben az épületek földszintjét 
végig üzletek, kifõzdék, mûhelyek uralják. 
Még a belsõbb utcákban is, európai szemnek 
igen furcsa szokásokkal, kavalkáddal 
találkozhattunk. A hatalmas házak k 246özti 
tereket helyenként három szinten is egymás 
fölött kanyargó, 6-8 sávos autóutak szövik 
át, igazi urbánus dzsungelt alkotva. A rajtuk 
közlekedõ, szigetelõszalaggal összetákolt 
robogók, autók, buszok számára a 
közlekedési jelek, lámpák inkább csak 
ajánlást jelentenek, mint sem kötelezõ 
érvényû szabályokat, mindezt gyakran a 
rendõrök jelenlétében. Ennek ellenére 
dinamikusan halad a forgalom.
Ilyen kalandos út vezetett el minket is elsõ 
kirándulásunk helyszínére, a People’s 
Square-re. Megtekinthettük Kína egyik 
elsõszámú múzeumát, a Shanghai Museum-
ot. Az õsi kínai tárgyi kultúra hatalmas 
gyûjtõhelye után sétáltunk egyet a téren és 
láthattuk a közelben álló Park Hotelt, amely 
a múlt század 30-as éveinek elején épült. 
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Sokáig nem csak Kína, de 
Ázsia legmagasabb épülete 
volt. Ez a rangos hotel egy 
magyar építész, Hudec László 
nevéhez fûzõdik, aki 37 ottani 
épületével jelentõs mértékben 
hozzájárult korának shanghaji 
arculatához. A helyiek a mai 
napig szívesen emlékeznek rá.
Az elsõ nap estjén jött el a 
fesztivál nyitóünnepsége. A 
világ minden tájairól érkezõ 
mûvészeti csoportok, helyi 
attrakciók, óriásbábok, díszes 
kocsik soraiba állhattunk be, 
hogy végigvonuljunk a város 
utcáin összegyûlt tömeg elõtt. 
A dísztribün elõtti produkci-
ónkat a kínai TV élõben köz-
vetítette, így még felemelõbb 
érzés volt 20 millió ember 
elõtt Magyarország, Európa képviselõjének lenni 
balmazújvárosiként. 
Másnap Bekker Gyula karnagy úr és egyik ze-
nekari tagunk részt vett egy díszfogadáson, ahol a 
szervezõk is gratuláltak az elõzõ napi fellépé-
sünkhöz, és reményüket fejezték ki, hogy jövõre 
viszontláthatnak minket a fesztiválon. Ezt azon-
ban udvariasan megköszönve vissza kellett uta-
sítanunk, hisz jövõre már más irányú tervei van-
nak a zenekarnak. 
További fellépéseinket is impozáns helyszíneken 
mutathattuk be, mint a Changning Kereskedelmi 
Központnál, vagy az Oriental Pearl Rádió és Tv 
Torony lábánál, ahova a sanghaji magyar fõkon-
zul és néhány helyi magyar is kilátogatott. Megte-
kintve koncertünket szívbõl jövõ gratulációjukat 
fejezték ki. A fellépések után gyakran összeáll-
tunk egy-egy közös fotó erejéig, rögtön kisebb 
tömeg gyûlt körénk, s mindenki minket fotózott, 
mint különleges látványosságot.
A szervezõk a fellépések elõtti szabad idõnket 
mindig igyekeztek tartalmasan kitölteni, meg-
mutatni számunkra minél több látványosságot. 
Volt alkalmunk fölmenni a korábban említett 
tv toronyba, ahol 260 méteres magasságban 
hevert a város, szó szerint a lábaink alatt egy 
üvegpadlón, panorámaablakon keresztül. A 
szmog ellenére viszonylag tisztán láthattuk a 
várost elterülni, ameddig csak elláttunk. 
Egyik délután végigsétáltunk a Huangpu 
folyó menti sétányon, ahonnan a legjobb 
kilátás tárul Sanghaj gazdasági központ-
jának felhõkarcolóira, amelyek a város 
jellegzetes sziluettjét is kirajzolják. Egy esti 
hajózás alkalmával megnézhettük ezt az 
éjszakai kivilágítás fényeiben is, kint létünk 
talán leglátványosabb élménye volt. 
A programok közt sok olyan akadt, amely a 
kínai kultúrát meghatározó elemeket mutatta 
meg számunkra. Múzeumi látogatások kere-
tében megtapasztalhattuk, hogyan lesznek a 
selyemhernyókból díszes ruhanemûk, mi-
lyen az eredeti igazgyöngy és az ebbõl 
készült ékszerek, vagy épp mi is az az Ázsiában 
igen nagy becsben tartott jade kõ. Egy-egy ilyen 
látogatás alkalmával vásárolni is tudtunk az itt 
készült termékekbõl. E mellett ellátogattunk a 
Jade Buddha Templomba, illetve egy hagyo-

mányos teaszertartáson is 
részt vettünk, ahol láthat-
tuk milyen precíz rituálé 
kíséri a teázást, s jó néhá-
nyat megkóstolhattunk. 
Szintén maradandó él-
mény volt a vásárlás, pia-
cozás. Erre többször adó-
dott alkalmunk az impo-
zánsabb Nanjing bevá-
sárló utcában és az õsi 
várost körülvevõ piacokon 
is. Kapható volt itt min-
denféle helyi portéka, 
szuvenír, ruhák, ékszerek 
különféle minõségben. I-
lyenkor az alkudozás 
szinte kötelezõ még az 
üzletekben is, amelybe 
bele kellett tanulnunk. 

Bevetettük jobb-rosszabb színészi képességeinket, hogy esetenként az eredeti ár tizedére 
is lealkudhassuk az árut. Ezt a játékot persze minden eladó nagyon jól ismeri, és élvezi is. 
Az egyik ilyen piacozás alkalmával egy helyi öregúr lépett hozzánk, látva, hogy európai 
turisták lehetünk, s érdeklõdött, hogy honnan érkeztünk. Magyarként és zenészként is 
különösen jólesõ érzés volt, hogy a Hungary hallatán, egybõl Liszt Ferenc jutott eszébe, 
majd Bartók és Kodály. Érdeklõdött, hogy milyen nálunk jelenleg a foci. Emlékezett, 
hogy régen milyen jók voltunk.    
Nagyon kíváncsian vártuk az étkezéseket is. Vajon milyen lesz az itthon már egyre 
népszerûbb kínai ételekhez képest a kinti ízvilág? A legpatinásabb éttermekbe vitték el 
csapatunkat, így aztán biztosak voltunk abban, hogy a legfinomabb falatokat fogjuk 
kapni. Volt néhány hasonló fogás, de az általunk kóstolt levesek, halak, húsok, rákok, 
köretek és desszertek sokkal változatosabbak, mint azt gondoltuk. Noha nem mindig 
tudtuk pontosan, hogy épp mit eszünk, igyekeztünk mindent megkóstolni, s többnyire 
jóízûen falatoztunk. Az út vége felé persze már büszkén, evõpálcikával. 

A kint töltött idõ alatt minden zökkenõmentesen zajlott. A váratlanul felmerülõ 
feladatokat is sikerült könnyedén megoldanunk, köszönhetõen az itthoni alapos fel-
készítésünknek, és a csapat összetartásának. Az idõsebb és fiatalabb tagok is végig 
figyeltek egymásra, tudtuk, hogy mikor mit kell tennünk. A hazaindulás alatt nehéz volt 
újra végigpörgetni az elmúlt néhány nap emlékeit, a szervezõk által nyújtott számos 
program mellett, az ott töltött idõ minden pillanata, minden kis apróság élménnyé vált. 
Külön öröm volt számomra, hogy a 26. születésnapomat a repülõgépen élhettem meg, és a 
zenekar figyelmességének köszönhetõen a légitársaság egy tortával kedveskedett a 
visszaúton. 

Az eltérõ kultúra 
minden 

mozzanata, helyi 
szokásai 

újdonságként 
hatottak, rengeteg 
élmény sûrûsödött 

bennünk össze. 
Egy ilyen 

különleges utazás 
segít saját magun-
kat, helyzetünket 

is másképp látni a 
világban, haza-
térve az itthoni 

dolgok is új viszo-
nyítási alapot 

kapnak.
Nagyon jó tanúbi-
zonysága volt ez az 

utazás annak, hogy érdemes merész, távlati célokat kitûzni magunk elé, hiszen a néhai 
kétkedõ hangok ellenére ezek hozhatnak igazán nagy sikert, amelyet a zenekar mellett a 
város is büszkén a sajátjának tekinthet. Nem csak önmagáról szólt ez az út, hanem hosszas 
várokozással teli munkáról, a zenekar életének egy fontos pontjáról, segítõkrõl, a városról.
Köszönjük.

Tar Dániel – zenekari tag
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Palackozott ital és édesség 

üzlet nyílt Balmazújvároson.

ÚJDONSÁG!!! ÚJDONSÁG!!! ÚJDONSÁG!!! 

Ajándékcsomagok, és ajándékkosarak 

készítését vállaljuk.

Cím: Balmazújváros Veres Péter u.7 sz.
(volt Vodafon üzlet)

Nyitvatartási idõ: 

V.-H.-K.-SZ.-CS.: 9.00 – 21.00

Péntek - Szombat: 9.00 – 22.00

Várjuk kedves vásárlóinkat.

SZIVÁRVÁNY

Ajánlatunk: - üdítõk

- sör, bor, szeszes italok

- minõségi italok

- különleges desszertek, 

édességek

- Nescafé 3in1 kávé: 389,- Ft

- Kõbányai sör dobozos 0,5l: 139,- Ft

- Civis ásványvíz, dús és mentes 1,5l: 49,- Ft

NYITÁSI AKCIÓ!!!

Házassági évforduló
Pál János és felesége 2014. augusztus 20-án ünnepelték az 

50. házassági évfordulójukat. Ez alkalomból szívbõl gratulál 

nekik gyermekük Erzsike, János és Tibor, valamint azok 

családja, az unokák, dédunokák, rokonok és barátok. Nagyon 

jó egészséget, és hosszú boldog életet kívánnak nekik.
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HÉTFÕ-PÉNTEK   07-16 –ig
SZOMBAT              08-12 –ig
VASÁRNAP            ZÁRVA 

MINÕSÉG, GARANTÁLTAN KEDVEZÕ ÁRON!

95 BENZIN - GÁZOLAJ - KENÕANYAGOK
KEDVEZÕ ÁRON KAPHATÓK A TISZTATÓ KFT BALMAZÚJVÁROS-ANDRÁSHÁZA 

MAJORBAN TALÁLHATÓ BENZINKÚTJÁN. FIZETÉS CSAK KÉSZPÉNZZEL LEHETSÉGES.

AZ AKTUÁLIS ÁRAKRÓL ÉRDEKLÕDNI LEHET A 0652/274-136  
ÉS A 0630/475-1375-ÖS TELEFONSZÁMOKON.

KERESSEN BENNÜNKET, MERT MEGÉRI!

NYITVATARTÁS: 

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági 
véradónapot szervez Balmazújvároson Debreceni u. 12. 

sz. alatti irodaházban. 12 órától, 17.30-ig.VÉRADÁS Október 22-én (szerda)

OKULA
2000

Cím: Balmazújváros, 
Kossuth tér 1. 

Telefon: 52-275-650
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Balmazújváros Város Önkormányzata a 35/2013. (V.22.) VM ren-delet Helyi 
Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének vég-rehajtásához 2013-ban 
nyújtandó támogatások jogcím keretében pályázatot nyert a  Dózsa György u. 25. sz. 
ingatlanon lévõ családi házból kézmûves közösségi ház kialakítására. 
Az ingatlan Balmazújváros Város Önkormányzatának tulajdonában van, azonban az 
épület használatra került átadásra a Balmazújvárosi Általános Iskola részére. 
A kézmûves közösségi ház kialakításának célja a már meglévõ épület funkció-
átalakítása abból a célból, hogy az iskolában tanuló diákok számára létrehozásra 
kerüljön egy közösségi tér. További cél a családi és egészséges életmódra nevelõ tevé-
kenység bevezetése, hogy az iskolában tanuló diákok könnyebben tudjanak 
szocializálódni a családközpontú társada-lomba. 
A kézmûves közösségi ház kialakítása során két foglalkoztató, egy konyha, egy 
társalgó és egy vizesblokk került kialakításra.
A felújítás eredményeként a foglalkoztatóban lehetõség adódik, a varrás, kötés, hor-
golás tanulására, dísztárgyak készítésére, szakköri és tanórai keretben egyaránt. A 
társalgóban kisebb csoportok részére nyílik lehetõség nyugodt, kényelmes beszél-
getésre, az egyéni gondok megtárgyalására, egyéni foglalkoztatásokra. Itt alkalom 
adódik a szülõkkel való eszmecserére is. Ezeket a helyiségeket a délelõtt folyamán 
csoportos foglalkoztatásra is használ-juk, megoldva a helyiség igényünket is ezzel 
(technika, rajz, ének). Az igazi szakköri élet a délutáni idõszakra tevõdik, így 
elmondhatjuk, hogy az épület kihasználtsága reggeltõl estig folyamatos. 
A felszerelt konyhában a tanulók háztartási ismereteket, az egészséges ételek 
elkészítésének tudományát, az esztétikus tálalást sajátíthatják el. Mindezzel javítva a 
késõbbi életminõségüket, valamint megalapozhatják a családi életre való nevelést.
A kézmûves közösségi ház komplex fejlesztésnek minõsül abban a tekintetben, hogy 
a felújítás mellett eszközbeszerzés (konyhabútor, konyhai gépek, társalgó bútorzata) 
is megvalósult. Az iskola és udvara nemcsak az ott tanuló diákok számára jelent 
közösségi teret, hanem az egész város számára is, hiszen  reprezentációs helyszínként 
is szolgálhat, melyen a diákok szülei és családtagjai is részt vehetnek.
A fejlesztés eredményeként kibontakoztatásra kerül a közösségi élet, erõsödik a helyi 
identitástudat és tény, hogy az oktatási intézmény közösségeinek fejlesztésével 
hosszú távon is befektetünk az élhetõ közösségbe, hiszen gyermekeink a jövõnk 
zálogai.
Reméljük a jövõben iskolánk minden tanulójának, dolgozóknak, a szülõknek 
kellemes órákat biztosít a Kézmûves Közösségi Ház.
A projekt az Európai Mezõgazdasági Vidékfejlesztési Alap támogatásával valósult 
meg 5.888.343,- forint támogatási összeggel. 

Molnárné Kiss Mária
intézményvezetõ

Béke Lászlóné
tagintézményvezetõ-helyettes

Balogh Judit – Oláh János
a Tourinform iroda munkatársai

Megnyitott a Tourinform Balmazújvároson.

Régi elképzelés és vágy valósult meg azzal, hogy 
augusztus 15-én megnyílhatott Balmazújvároson a 
Tourinform Iroda, hiszen Debrecen és Hortobágy 
között félúton, ennek a városnak is komoly turiszti-
kai jelentõsége van. Az elmúlt néhány évben olyan 
fejlesztések történtek a városban, mint például a Ka-
milla Gyógyfürdõ létrehozása, a kerékpárút hálózat 
kiépítése, a Kõnig Rendezvényközpont fölépítése, 
hogy csak néhányat említsünk. Az ökoturizmus 
kínálta lehetõségek kedvelõi számára a Hortobágy 
Természetvédelmi Egyesület biztosít természetkö-
zeli szálláshelyet, és felejthetetlen programokat iga-
zi pusztai környezetben. 
A balmazújvárosi emberek nagy örömére, az évtize-
dek óta kihasználatlanul és romosan álló, rendkívüli 
adottságú épület, a Semsey-kastély is felújításra 
került. Itt kapott helyet a helytörténeti múzeum 
anyaga és a Tourinform Iroda is. Így az idelátogató 
turista, ha információért betér hozzánk, egészen biz-
tosan kedvet kap, hogy végigjárja a kastély termeit 
és hisszük, hogy ez az elsõ benyomás akár egy váro-
sunkban eltöltött hétvégére is ösztönzi majd. 
Az iroda tájékoztató tevékenysége mellett minél 
szélesebb körben kívánja megismertetni Balmazúj-
város és a kistérség turisztikai látnivalóit, s a helyi 
vállalkozókat sikeres együttmûködésre próbálja 
ösztönözni. 
Az iroda teljes körû, naprakész, átfogó turisztikai in-
formációkat szolgáltat Balmazújváros és környéke 
szálláshelyeirõl, vendéglátóhelyeirõl, közlekedés-
rõl, programjairól, látnivalóiról, szolgáltatásairól az 
érdeklõdõk részére. Az országos Tourinform hálózat 
tagjaként az irodában nemcsak Balmazújvárosról és 
környékérõl, hanem az egész ország turisztikai kíná-
latáról kaphatnak információt a látogatók, emellett 
hozzájuthatnak ingyenes turisztikai kiadványokhoz, 
továbbá az internet segítségével azonnal tájékozód-
hatnak az aktuális akciókról, árakról, útvonalakról, 
valamint térképeket és útikönyveket vásárolhatnak. 
Tourinform irodánk egész évben várja az érdeklõ-
dõket, mindent megteszünk azért, hogy a betérõ 
vendégek segítségére legyünk. 

Nyitvatartás:
Május 1. – augusztus 31.:
Hétfõ-péntek: 9-17 óráig

Szombat: 9-16 óráig
Vasárnap: Zárva

Szeptember 1. – április 30.:
Hétfõ-péntek: 10-16 óráig

Szombat: 9-13 óráig
Vasárnap: Zárva

Elérhetõség:
Tourinform Balmazújváros 

Cím: 4060 Balmazújváros, Debreceni u. 2.
Tel./fax: +36 52/821-555

E-mail: mailto:balmazujvaros@tourinform.hu
balmazujvaros@tourinform.hu

Honlap: 
http://www.tourinform.hu/www.tourinform.hu
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Balmazújváros a statisztikák és a tapasztalatok alapján bizton-
ságos településnek mondható. Természetesen vannak néha kirí-
vó, vagy éppen elkeserítõ, közbeszédre okot adó események, de 
összességében a fiatalok nyelvén szólva : „nem gáz” a település 
ebbõl a szempontból. Az illetékes szervek teszik a dolgukat, és ez 
gyakran kedvét szegi a bûnözõknek, vagy az alkalmanként 
tévúton járóknak.

A polgárõrség helyi szervezete is igyekszik a reá háruló részt ebbõl 
kivenni, vagy mondhatjuk úgy: saját tevékenységének jó részét mellé 
tenni a helyi közbiztonság ügyének. Sokat és sokan vagyunk szolgá-
latban, bár kritikusaink szerint nem eleget. Nyilván a véleményük-
nek hangot adók kritikai megjegyzéseinek is lehet valóság alapja, 
hiszen csak azokat lehet kritizálni, akik valamit csinálnak. Jól-e vagy 
rosszul, az egy másik dolog. El is kell fogadnunk, és akár építkez-
nünk is lehet a mások által megfogalmazott véleményekbõl. Azon-
ban a kritikusok általában felületes információk, vagy mások által 
mondott valótlan dogokra alapozzák véleményüket. A szolgálat ön-
kéntes, és díjazás nélküli, gyakran komoly kihívás mindannyiunk-
nak. Családtagjainkkal való program helyett gyakran a köz érdeké-
ben áldozzuk fel szabadidõnket. Igyekszünk a ránk váró feladatok-
nak maradéktalanul kellõ létszámmal és kellõ idõben megfelelni.

Tény azonban, hogy a szervezet tagjai nem tudnak mindig, és min-
denütt ott lenni. Különösen hétköznapokon, és fõleg munkaidõben 
nehézkes kellõ számú polgárõrt biztosítani egy-egy elõre tervezett, 
vagy éppen elõre nem látható különleges feladathoz. Az egyesület 
tagjainak többsége munka mellett végzi önkéntesen vállalt tevékeny-
ségét, így adódhatnak ritka pillanatok, mikor egyáltalán nem ér rá 
senki. A munkahelyrõl sehol nem lehet ilyen indokkal mulasztani, 
kimenni. 
Az emberek nem szívesen vállalnak ingyen munkát. Azt mondják: a 
mai anyagias világban semmi nincs ingyen. Ez így is van. Azonban 
nem gondolkodhatunk mindannyian így, hiszen valamennyien ebben 
a városban élünk, és próbálunk lehetõségeinkhez mérten itt is Csige István vezetõségi tag   

boldogulni. Ahogy elõdeink, úgy sokan mi magunk is védjük meglévõ 
közös dolgainkat. Épületeink, közterületeink állapota mind rólunk 
árulkodhat az ide látogatóknak. Az itt élõk közös érdeke, hogy a meg-
teremtett érték  sokáig fennmaradjon. Sajnos sok idõs és fiatal van, aki 
nem értékeli a város és a lakóközösségek által meghozott anyagi áldo-
zatokat. Ok nélkül vagy valamilyen egyéb, a normálisan gondolkodók 
által felfoghatatlan okból szándékosan törnek, zúznak mindent, ami 
az útjukba kerül. Önkívületlen állapotban hangoskodnak, zavarják 
mások nyugalmát.

Nekünk nincsenek kényszerítõ eszközeink arra, hogy megregulázzuk 
az acsarkodókat. Legfeljebb jó szóval, az ésszerû viselkedési normák 
betartására ösztönzõ megnyilvánulásainkkal tudunk hatni rájuk, mi-
közben ránk – ahogy elvileg rájuk is – szigorú szabályok vonatkoz-
nak. Mindemellett felvesszük az egyenruhát, és szolgálatba lépünk. 
Idõnk és elfoglaltságaink függvényében. Mindenki annyi ,,munka-
órát” vállal, amennyire lehetõsége és ideje van.

A polgárõrség személyi állománya mindenkit szeretettel vár so-
raiba, aki a közért, a városért szeretne tenni. Örömmel várjuk a 
megérdemelt pihenésüket töltõ, de aktív nyugdíjasok  jelentkezését is, 
hiszen éppen õk azok, akik napközben, munkaidõben könnyebben 
mozgathatók, elérhetõk. Szeretnénk minden kihívásnak megfelelni, a 
felkéréseknek elege tenni. Ehhez azonban szükségünk van olyan 
személyek jelentkezésére sorainkba, akik felvállalják ezt a feladatot, 
és megfelelnek a támasztott követelményeknek.

Ezúton is tájékoztatjuk a munkánk iránt érdeklõdõket, hogy a törvényi 
szabályozásnak megfelelõ szükséges felvételi eljárás lefolytatása 
mellett a feladatra alkalmas személyek jelentkezését várjuk. 
Létszámunk adott, de jelenlegi tagjaink közül is vannak, akik családi, 
vagy egyéb okból felmentésüket kérhetik, így minden jelentkezõt sze-
retettel várunk.
Érdeklõdni lehet a polgárõrség bármely tagjánál, illetve részletes tájé-
koztatás - egyeztetett idõpontban - a szervezet Debreceni u.12 szám 
alatti irodájában is kérhetõ.       
Telefonos elérhetõségeink: 06-30-621-5404, 06-30-621-5588

Miért aktuális kérdés most a nyugdíj hely-
zet? 
Kérdezem Kobialka Krisztinát, aki vezetõ 
képviselõ az Allianz Hungária Zrt.-nél. Az 
1950-es években születettek, az úgynevezett 
„Ratkó gyerekek” napjainkban mennek el 
nyugdíjba. Õk eddig nyugdíjjárulékot fizet-
tek s most a megérdemelt pihenésükhöz jog-
gal várják el a nyugdíjat. Sajnálatos módon a-
zonban Magyarországon nincs elég járulékot 
fizetõ ember s létszámuk a jövõben folyama-
tosan csökkenni fog, így nem lesznek elegen, 
akik kitermeljék a megélhetéshez szükséges 
nyugdíjat, pontosan ezért az állami nyugdíjra 
egyre kevésbé lehet számítani. A magán-
nyugdíjpénztárak sem adtak volna igazi 
megoldást erre a problémára.
Mióta probléma a nyugdíjhelyzet Magyar-
országon?
Már 1980-ban többen haltak meg, mint ahá-
nyan születtek! Ezt a kérdést azóta tologatja 
az aktuális kormány. Azóta várjuk a megol-
dást.

Tehát 30 éve tudjuk, hogy baj lesz?!
Mondhatjuk így is. S végre a kormányzat fel-
meri vállalni, hogy közölje ezt az emberekkel 
és a megoldáshoz még segítséget is nyújt. A 
2014.01.01 után kötött nyugdíjcélú biztosítá-
sokhoz 20% adókedvezménynyel járul hoz-
zá, azaz minden megtakarított 100 Ft-hoz az 
Állam +20 Ft-ot hozzátesz! Az aktuális ala-
csony kamatszintek mellett ez igen kiemel-
kedõ hozam!
Miért éri ez meg az embereknek?
Gyakorlatilag mindenki tud saját maga gon-
doskodni a nyugdíjáról és nem az éppen ak-
kori járulékfizetõktõl fog függeni.
Miért az Allianz és hogyan?
Szinte mindenkinek van ismerõse, akinek 
van hitele. Hitelek esetén a THM-et közzé 
kell tenni, ami a hitelek esetén a valós több-
letköltségeket mutatja, mert a kamat csak egy 
része a költségeknek. Megtakarítás esetén 
pedig a TKM (teljes költségmutató) az irány-
adó. Azt mutatja meg, hogy az adott biztosító 
mekkora költséget von el. Itt 1-2 % eltérés 
több év, évtized alatt több százezer forint 
hasznot vagy veszteséget jelent az ügyfél 
számára. Ezek az adatok nyilvánosak 
(www.mabisz.hu/TKM) és ebben az Allianz 
Életprogram termékcsalád Magyarországon 
a legkedvezõbb, azaz az Allianznál lehet a 
legkisebb költségen megtakarítani.

A böszörményi Hajdúk Vidékfejlesztési 
Egyesülete a „Magyar szürkék útja-
Oxenweg” nemzetközi programmal Leader 
pályázatot nyert. A fejlesztések leglátványo-
sabb eleme a monumentális magyar szürke 
szobor felállítása volt. A magyar szürke haj-
tóút emlékhelyét a pásztorság és a hajdúk né-
pe méltósággal felavatta. Hajdúböszörmény 
egykori állatvásárainak terén, 2014. szeptem-
ber 12-én. A „Magyar szürke bika” szobor al-
kotója Kosina László (1978-2014) tervei a-
lapján Bíró Lajos szobrászmûvész.

Gencsi Zoltán

fotó: kozterkep/mapublic
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1.forduló:

Orosházán kezdi meg I. osztályú szereplését férfi kézilabda csapatunk.
Bali három sikertelen lövése után, az 5.percben Heiczinger lövi az elsõ 
NB I-es gólunkat, ezzel 1-1 az eredmény. 2-2 után felpörgött a játék, 
gyorsabban, pontosabban játszó hazai csapat a 13. percben 7-4-re a 18.-
ban 10-6 vezet, majd ezt követi egy közel tízperces gólcsendet a Balmaz 
részérõl. Temesvári töri meg a sikertelenséget. Ekkora már 13-7-et mutat 
az eredményjelzõ. A félidõ utolsó percében Oláh Zoli két védése me-
akadályozza, hogy számoljon a közönség. A szünet után sem javul a hely-
zet, megszeppent elsõ bálosként viselkedtünk, és a 38. percben 23-13 az 
állás. A végére sikerült tíz alatt tartani az eredményt, elsõ mérkõzésként 
ettõl valamivel többet vártunk. 

Orosháza LINAMAR-Kõnig Trade Balmazújvárosi KK 32-23 (17-
9)  Orosháza, 500 nézõ. Vezette:Herczeg P. Südi P.
K T BKK: Knezevic N.-Nagy N. 1, Oláh T. 2, Hajdu T. 4, Heiczinger 
Zs. 1, Bali R. 2, Temesvári J. 1.
Cserék: Oláh Z. (kapus), Salamon Á. 3/1, Mekaru A. 1, Füleki Á. 1, 
István P., Kovaczeh M., Dioris M. 4, Balázs S. 3, Minegász Cs.

 Orosházán találkoztunk a valósággal. Az elsõ félidõ második részében 
nagyon kapkodóan, sok hibával játszottunk, így a hazai csapat jelentõs 
elõnyt szerzett. A második félidõben kiegyenlítettebb volt a játék, de nem 
tudtuk szûkíteni a különbséget.”-értékelt Füzesi Ferenc vezetõedzõ.

2. forduló:

Az elsõ hazai találkozón Gyöngyös csapatát fogadjuk, optimistán gyõzel-
mi reményeket szövögetve. Amint az a végere kiderült, Knezevic kiváló 
formáját és a csapat fõleg a második játékrészben mutatott jobb teljesít-
ményt siker koronázta. 

Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK- B.Braun Gyöngyös 25-23 (11-
11)  Balmazújváros, 530 nézõ. Vetette:Horváth P. Marton B.

K-T BKK:Knezevic-Nagy N. 2, Oláh T. 3, Hajdu 1, Heiczinger 1/1, 
Mekeru 5/1, Temesvári 3.
Cserék:Pajkó (kapus), Füleki, István 1, Bali 5, Salamon 1, Balázs, Dioris 
3,.
Hétméteresek: 7/2 ill 5/3. Kiállítások: 16 ill 12 perc.
Az eredmény alakulása: 5.perc:1-3, 11.p:6-5, 15.p:7-9, 20.p:9-9, 
38.p:16-12, 45.p:19-16, 51.p:22-19, 55.p:24-21.
Füzesi Ferenc:  "Nagyszerû védelemmel, és parádés kapus teljesít-
ménnyel nyertük a számunkra fontos mérkõzést, a szurkoló tábor hatha-
tós segítsége mellett."

3. forduló:

A kis csapatoknak nem szokása gyõzni Tatabányán, ennek ellenére nyílt 
sisakkal állt a Füzesi alakulat a találkozó elé. Az elején minden szép és jó 
volt, 3-5, majd 7-7 az eredmény, a 18 és a 24. perc között valami hazai 
varázslat történt a pályán és rövid idõn belül 14-7-re alakult az állás. A 
második játékrészt, az elõnyét megtartva rutinosan lehozta a hazai csapat. 

Grundfos Tatabányai KC- Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK 28-21 
(16-10)
Tatabánya. 700 nézõ. Vezette:Tomecskó-Hunyadi T.-Unyatinszki T.

K-T Balmazújvárosi KK: Knezevic-Dioris 2, Oláh T. 2, Salamon 3, 
Heiczinger, Mekaru 6/2, Temesvári.
Cserék: Oláh Z (kapus), Füleki, István 6, Kovacech 1, Bali, Balázs, 
Minegász, Nagy N., Hajdu.
Hétméteresek: 3/1, ill 3/2. Kiállítások: 6, ill 8 perc.
Az eredmény alakulása:7.perc:,2-4, 16.perc:6-5, 18.perc:7-7, 
24.perc:14-7, 40.perc:,20-15, 51.perc: 25-20.
Füzesi Ferenc: "Nagyon – nagyon bánt az a nyolc perc az elsõ félidõ dere-
kán, hiszen addig viszonylag kontroll alatt tartottuk a Tatabányát. Utána 
becsúszott hat ziccer egymás után. Más célokért küzd a két csapat. Elége-
dettnek kellene lennem, de nem vagyok. Csapatom kidolgozta a ziccere-
ket, de nem tudott gólokat lõni."

4.forduló:

A vereség ellenére is dicséret illeti a csapatot. Az elmúlt év bajnok-
ságában 4. helyen végzett alakulat több válogatott játékost is felvonul-

Hétméteresek: 7/5, ill 5/1. Kiállítások: 14, ill 12 perc.

“
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tatott. Abban az esetben, ha helyén kezeljük a dolgokat, Baliéknak a 
négygólos vereség elfogadható eredmény. Jól ment az elején. Az 5. 
percben 3-2, aztán 5-5, majd a 20. percig meglépett a Csurgó és 6-10. A 
szünet elõtt még sikerült egalizálni, 28.p, 11-11. A pihenõ után vendég 
vezetéssel folyt a játék, a 49.percben 24-25, de ettõl többre már nem 
futotta István Petiék erejébõl. 

Kõnig Trade Balmazújvárosi KK- Csurgó KC 26-30 (11-13)
Balmazújváros, 600 nézõ. Vezette:Medve R. Nagy L.

BKK: Knezevic- Dioris 3, Kovacech 2, Salamon, Heiczinger, Bali 9, 
Temesvári.
Cserék: Pajkó (kapus), Balázs, Füleki, Mekeru 7/6, István 3, Oláh T. 2, 
Nagy N., Horvácki, Minegász.

Füzesi Ferenc: “A végjátékban hiányzott a tapasztalat és a hideg fej. A 
két kihagyott ziccert és a két kihagyott hétméterest a Csurgó szigorúan 
bün-tette, de mindent egybe vetve a csapatunk jól játszott, egy a 
dobogóért harcoló csapat ellen.”

5.forduló:

Szegedre a tisztes helytállás reményebe utaznak a csapatok. Ennek 
tudatában küldte pályára Füzesi Ferenc is a játékosait, a hozzáállásukkal 
és a lõtt gólokkal a hazai szurkolók szimpátiáját is ki vívták játékosaink.

MOL-Pick Szeged- Kõnig Trade Balmazújvárosi KK 47-28 (24-12)
Szeged. 700 nézõ. Vezette:Hargitai G. Markó G.

MOL-Pick Szeged: Sierra - Prodanovics 6/1, Balogh 11/1, Bombac 4/2, 
Zubai 5, Ilyés 6, Vadkerti. Csere: Wyszomirski (kapus), Blazevic, 
Parrondo 2, Ancsin 3, Vranjes 4, Robledo 3, Mindegía 1, Velky 2. 
Vezetõedzõ: Juan Carlos Pastor.

Kõnig Trade Balmazújvárosi KK: Knezevic - Dioris 2, Oláh T. 8, Hajdu, 
István 1, Mekaru 8/2, Temesvári 2,.
Cserék: Pajkó, Oláh Z. (kapusok), Balázs, Heiczinger, Kovacech 1, Bali 
4, Minegász, Salamon 1, Nagy Á. 1,.

Hétméteresek: 7/4, ill 3/2. Kiállítások: 8, ill 12 perc.

Füzesi Ferenc: "Csapatom egy percig sem ölte a játékot, és jó ritmusban 
játszott. A 28 dobott gól is mutatja, hogy nagyon igyekeztünk. A 47 kapott 
gól soknak tûnhet, de a Pick Szeged a BL mérkõzések elõtti utolsó fordu-
lóban kirobbanó támadó formát mutatott, és ezt nem tudtuk ellensúlyozni. 
Aki látta a mérkõzést az láthatta, hogy egy pillanatra sem adtunk meg 
magunkat" 

6.forduló:

Mikor gyõzzünk, ha nem a Komló ellen, vélekedett mindenki a két újonc 
össze csapása elõtt. Hasonló véleményen lehettek vendégeink is mivel 
alaposan felkészültek a gyors támadó játékunk ellen. Így csak a második 
játékrész felétõl sikerült döntõ fölényt kiharcolni és megnyerni a 
mérkõzést. 

Kõnig Trade Balmazújvárosi KK Sport36 Komló 32-25 (16-15)
Balmazújváros, 500 nézõ. Vezette:Bonifert, Oláh.

K-T BKK:Knezevic- Dioris 3, Oláh T. 4, Hajdu, István 1, Bali 5, 
Temesvári 4.
Cserék:Pajkó (kapus), Füleki, Mekaru 8/5, Heiczinger 1, Salamon 1, 
Nagy N. 3, Balázs 1, Kovacech 1.

Hétméteresek:6/5, ill 3/2. Kiállítások:10, ill 12 perc.
Az eredmény alakulása:6.perc:3-2, 12.perc:5-6, 17.perc:9-8, 
21.perc:12-10, 30.perc:16-13, 41.perc:20-18, 51.perc:25-21, 
55.perc:29-23, 58.perc:31-24.

Füzesi Ferenc:"Rivális elleni mérkõzések minden jegyét magán hordozó 
találkozót játszottunk. Nagy butaság volt átvenni a Komló ritmusát, mert 
csak az utolsó 10 percben tudtunk felgyorsítani és eldönteni az ered-
ményt. Most a gyõzelembõl tanulhatunk sokat és ennek nagyon örülök."

7.forduló:

Vereség Mezõkövesden élõ adásban. A Duna TV jóvoltából elõ adásban 
láthatták az érdeklõdõk a Mezõkövesd elleni mérkõzést. Az elején még 
minden rendben volt 0-3 majd 4-6, vezetünk, a 12.perctõl volt egy rövid 
zárlat és csak a hazai csapat találatait jegyezhettük így a 20.percben 11-6. 
A szünet elõtt még sikerült felzárkózni (26.p, 11-10), de az egyenlítés 
elmaradt. A folytatásban is a hazaiak játéka dominált így már nem tudtak 
Fülekiék felzárkózni.
MEZÕKÖVESDI KC KÕNIG-TRADE BALMAZÚJVÁROS 27-
22 (13-11)
Mezõkövesd, 700 nézõ.Játékvezetõk: Bacs, Bóna
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Nem hozott szerencsét a 21-es szám az NB I/B-ben szereplõ nõi csa-
patunk számára. Az elsõ fordulóban nagyarányú vereséggel tértek haza 
Kecskemétrõl, az elõzõ évhez képest magasabb célokat kitûzõ csapat 
otthonából. Említtett 21-es azt jelenti, hogy ennyi év után került vissza a 
második vonalba nõi kézilabda együttesünk. Egykor, Gergely Idáéknak 
nem a kiesés miatt kellett vissza lépni a második vonalból, már akkor is 
jöttek az ismert terem gondok. Vissza lépés után, a következõ években 
hiába épített fel Halász Feri egy újabb NB II-es bajnok-csapatot, elõre 
lépésrõl az ismert okok miatt nem lehetett szó. Ebben a csapatban Bárdos 
Zsuzsán kívül mindenki saját nevelésû újvárosi játékos volt. 

1.forduló:
Kecskeméti NKSE- NKK Balmazújváros 38-20 (22-8)
Kecskemét, 200 nézõ. Vezette:Asztalos B. Bárkányi G.

NKK Balmazújváros:Németi Á.-Kaltenecker A. 5, Borza A., Ludnai F., 
Kunkli B. 2, Zavaczki E., Géricz B. 3/1.
Cserék:Suba S. (kapus), Szabados I. 5, Kovács M. 2, Tar N., Vágó M., 
Csõsz T. 1, Dobi K. 2, Posta B.
Hétméteresek:7/6, ill 3/1. Kiállítások:2 ill 14 perc + 1 kizárás.

Melkó Károly: A jelentõsen megerõsödött,bajnokesélyes otthonában gyá-
moltalanul kézilabdáztunk. Az ellenfél nagyobb játékerejét nem tudtuk 
csapatmunkával kompenzálni. Védekezésünk átjáróház volt, támadása-
inkban nem volt átütõerõ. Jövõ héten javítanunk kell!

2.forduló:

Érdekes találkozón vagyunk túl egy újabb vereséget elkönyvelve. Nem 
sikerült javítani az elõzõheti játékon, sõt, Kunkli Betti kényszerpihenõje 
nagyon rosszkor jött és pontosan az Õ hiánya érintette érzékenyen a csapat 
szerkezetét. Az egriek csak kihasználták hibáinkat és rutintalanságunkat, 
így két ponttal és két meccslabdával távoztak. 

NKK Balmazújváros- Eszterházy KFSE 25- 32 (10-16)
Balmazújváros, 400 nézõ. Vezette:Halász A. Tarnavölgyi G.

NKK Balmazújváros:Suba- Géricz 2/1, Szabados 6/2, Ludnai 2/1, Dobi 1, 
Zavaczki, Kaltenecker 4.
Cserék:Németi (kapus), Borza 2/1, Kovács 4/2, Erdei 1, Posta 1/1, Tar, 
Vágó 1, Csõsz 1.
Hétméteresek:8/7, ill 4/3. Kiállítások:18, ill 18 perc.

Melkó Károly:Küzdöttünk és küszködtünk. Végig éreztük két középsõ játé-
kosunk hiányát. Sokat hibáztunk, amit rutinosabb ellenfelünk könyörte-
lenül kihasznált.

3.forduló:

Sokan kísérték el lányainkat Debrecenbe és kíváncsian várva a csapat 
forma javulását és bizakodva az elsõ pont megszerzésben. A pontszerzés 
elmaradt, lelkesedéssel és a hozzáállással már nem volt baj, végig nagy 
küzdelem volt a pályán. A hajrában 19-18-nál nem sikerült egyenlíteni és a 
hazai csapat újabb lendülete eldöntötte a mérkõzést.

DVSC-TVP-AQUATICUM II-Balmazújvárosi NKK 25-21 (12-8)
Debrecen, 200 nézõ. Vezette:Fibecz, Szammer.

Balmazújvárosi NKK:Németi Á,--Borza A. 1/1, Szabados I. 4/1, Ludnai F. 
1/1, Kunkli B. 1/1, Kovács M. 2, Kaltenecker A. 7.
Cserék:Suba S. (kapus), Erdei A. 2, Csõsz T., Vágó M. 1, Zavaczki E, 
Géricz B. 2/1.

Hozzáállásunk és a védekezésünk agresszivitása már kezd hasonlítani az 
elvárthoz. Támadójátékban még van hová fejlõdnünk!

Hétméteresek:2/1, ill 7/4. Kiállítások:8, ill 12 perc.

A hosszú utazás rányomta bélyegét a mérkõzésre. Az elsõ játékrész-ben 
még kiegyenlítettebb mérkõzést, majd a másodikban egy mozgé-
konyabb, gólerõsebb Újvárost láthattunk. Kunkli Bettina és Szabados 
Ibolya hiányát így is érezte a csapat.

Salgótarjáni Strandépítõk KC- NKK Balmazújváros 22-25 (9-10)  
Salgótarján, 100 nézõ. Vezette:Bujdosó, Horváth.

NKK Balmazújváros: Németi- Borza 8/1, Erdei, Kovács 1, Dobi 1, 
Zavaczki 2, Géricz 2.
Cserék:Suba (kapus), Ludnai 6, Kaltenecker 4, Csõsz, Tinczés, Tar, 
Balla, Péntek 1.
Hétméteresek:8/5, ill 1/1. Kiállítások:2, ill 10 perc.
Gyengébb támadó játékunkat kapusaink jobb teljesítménye kompenzálta.
A második játékrészt 4-5 gólos vezetésen tartottuk, így a hiányzók nélkül 
is hoztuk a továbbjutást.

Kecskeméti NKSE- NKK Balmazújváros 29-28 (14-13)
Balmazújváros:Suba S.- Balla K. 2, Posta B. 10, Vénig A. 3, Dobi K. 5, 
Pinczés I. 3, Árva L. 2.
Cserék:Varga N., Nagy Cs. (kapusok), Péntek F., Pál I., Géricz A. 2, 
China E. 1.
A hiányzók ellenére jól tartottuk magunkat. Kár volt az utolsó másod-
percben kapott gólért, mert a döntetlent megérdemeltük volna!

3.forduló:
DVSC-TVP-AQUATICUM II--Balmazújvárosi NKK 39-23 (20-10)
Ld: Posta B. 3, Dobi K. 4, Pinczés I. 7/3, Péntek F. 3.
Akaratgyenge védekezéssel harmatos támadójáték párosult. Ezzel a 
hozzáállással még a tisztes helytállást sem lehet megvalósítani.

2. forduló
NKK Balmazújváros- Eszterházi KFSC 20-25 (11-13)
Legjobb dobók:Balla K. 3, Posta B. 9/5, Pinczés I. 4/1,.
Sokkal fegyelmezettebben és kevesebb hibával kell játszani.Ami tavaly 
elég volt, az most már kevés!

NÕI KÉZILABDA NB I/B Edzõ:Melkó Károly

Nõi Magyar Kupa mérkõzés:

NB I/B Junior mérkõzés:1. forduló:
Edzõ:Király Annamária

„Eredménytelenül, de nem reménytelenül”- kezdtük a beszámolónkat 
legutóbb, NBII-es labdarúgócsapatunk augusztusi szereplésérõl. Ez 
akkor helytálló is volt, hiszen a bajnokság megnyerésére legnagyobb 
eséllyel pályázó három együttessel találkoztunk az elsõ három fordu-
lóban, s bár nem futballoztunk rosszul - sõt, biztatóan tettük ezt-, mind a 
három alkalommal alulmaradtunk. Ezt követõen joggal gondolhattuk, 
hogy „elkezdõdik számunkra is pontvadászat” a 4. fordulóval, ugyanis 
ezek után olyan együttesek következtek, melyek ellen reális esélyünk 
volt a gyõzelemre, de legalábbis a pontszerzésre. Reményeink csak 
részben teljesültek. A bajnokságban két hazai döntetlen, egy idegenbeli 
vereség, a Magyar Kupában idegenbeli kiesés, a Liga Kupában egy 
vereség és egy döntetlen a szeptemberi mérlegünk. Ezek közül elsõ-
sorban a bajnoki eredménytelenség a leginkább fájó, hiszen szeptember 
végén a tabella utolsó helyét foglaljuk el, amitõl azért idõarányosan 
lényegesen többre számítottunk. Ez még akkor is igaz, ha olyan játé-
kosaink estek ki sérülés miatt tõlünk, mint Kónya Márk, Mester Tamás, 
Németh Ádám, Demjén Gábor vagy Belényesi Miklós. Nincs mese, 
innen kell feltápászkodnunk, mert ez a csapat lényegesen többre hivatott, 
mint amit eddig a számok mutatnak.
A szeptemberi mérkõzéseink és a vezetõedzõnk értékelései:

4. forduló: 
09.06. Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- FGSZ Siófok 1-1 (0-1)
Gólszerzõk: Batizi Pócsi Balázs 88’, illetve Peszmeg Viktor 23’
Szabó János vezetõedzõ: 
„Sajnos ismét bebizonyosodott, hogy nekünk 4-5 gólhelyzet kell 

Gyõzelem nélküli szeptember

folytatás a következõ oldalon

Hegedûs Lajos

MKC:Liszkai-Vasic 6/1, Grünfelder 2, Radnic 2, Trivkovic 1, Lókodi 7, 
Pálos 1.
Cserék:Volarevic, Sipos (kapusok), Szepesi, Cuzic 3, Ravlovics 1, 
Nakhayenko 2, Dzono 2, Molnár, Terenyi.   Edzõ:Skaliczki László

K-T BKK:Pajkó-Dioris 4, Oláh T. 2, Hajdu 3, István, Bali 1, Temesvári 
3.   Cserék:Oláh Z. (kapus), Balázs, Füleki 2, Mekaru 7/3, Salamon, 
Kovacech, Nagy N., heiczinger.

Füzesi Ferenc
"Kapkodó támadó játékunk, és a bizonytalan kapusteljesítmény 
meghatározó volt ezen a találkozón. A Mezõkövesd rutinosabban 
játszott“

Hétméteresek:2/1, ill 4/3. Kiállítások:12, ill 10 perc.
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egyetlen gólhoz, ami most csak egy döntetlenre volt elég, amit én nagyon 
keveslek. Úgy érzem, hogy reális esélyünk volt arra, hogy az elsõ 
félidõben eldöntsük a három pont sorsát, hiszen ziccereink voltak, 
valamint a büntetõnk is kimaradt. Aztán az ellenfél szerzett egy gólt egy 
ártalmatlan szituáció után, melyhez kellettek a mi nagy egyéni hibáink is. 
Az úgynevezett húzóembereink igazán „nem húzták a szekeret”, ami 
kihatott a csapatunk játékára. Ezen igyek-szünk sürgõsen javítani.”

5. forduló: 
09.13.-án az FC Ajka- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ mérkõzés elma-
radt, a vendéglátóinknál lehullott nagy mennyiségû csapadék ugyanis 
játékra alkalmatlanná tette a játékteret. A találkozó új idõpontja: 
2014.10.01. Szerda

6. forduló: 09.21. 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Kaposvári Rákóczi 0-0
Kiállítva: Bakos Bence (Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ) 82’
Szabó János: 
„Sajnos nem tudtuk folytatni azt a futballt, amelyet kedden, Dunaúj-
városban abbahagytunk. Az elsõ félidõben a felépítõ játékunk gyenge 
volt, melynek okát abban látom elsõsorban, hogy a középpálya két szélén 
nem volt meg a kellõ aktivitás, míg az ellenfél viszonylag könnyedén 
átjött ott rajtunk. A szünetben Kiss Laci cserét kért, mert nem érezte jól 
magát. A második játékrészre változtattunk, ami részben meg is hozta a 
hatását, mert tudtunk helyzeteket is kidolgozni, de ismét kijött, hogy 
ezeknél a lehetõségeknél lassan hozzuk meg a döntést, nem koncent-
rálunk megfelelõen.
Azt beszéltük meg, hogy már az elsõ félidõben is feltolva, a köríven 
kezdjük meg a védekezést. Azonban a két szélén a védekezést és az elõ-
rejátékot sem tudtuk megfelelõen megoldani. Aztán ismét volt egy olyan 
súlyos fegyelmezetlenség, melyet követõen egy bõ tíz percet ember-
hátrányban kellett futballoznunk. A Kaposvárban sok fiatal futballozik 
néhány rutinosabb labdarúgó mellett, s jól láthatóan az utóbbiak pozi-
tívan hatnak az elõbbiekre. Például amikor a fiatal balhátvédjük be-
sárgult, akkor a csapatkapitány Rajczi odament és „helyre tette” a srácot, 
s ezt követõen nem is volt vele probléma. Nálunk néhány percen belül 
ugyanaz a labdarúgó kapott, két hasonló szabálytalanságért sárgákat. 
Ezen kívül olyan apróságok is ellenünk szóltak, például: beküldtem egy 
támadót, aki csúszkált, mert nem megfelelõ cipõ volt a lábán. Az ilyen és 
ehhez hasonló dolgokon nagyon sürgõsen változtatnunk kell, hogy végre 
elindulhassunk felfelé.”

7. forduló: 09.27. 
Békéscsaba 1912 Elõre- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 4-2 (3-0)
Gólszerzõk: Borbély Bálint (11-esbõl) 8’, Szilágyi Péter 22’, 52’, Kertész 
Tamás 43’, illetve Angyal Norbert 56', Reznek Donát 90'
Kiállítva: Vólent Roland (Békéscsaba) 18’
Szabó János: 
„Hogyan is lehetne értékelni azt a találkozót, ahol több mint hetven percet 
emberelõnyben futballozunk, kihagyunk két 11-est és a végén kikapunk 
4-2-re? Arról a mérkõzésrõl mit lehet mondani, ahol csak az elsõ nyolc 
percben játszottunk az elõre megbeszélteknek megfelelõen? Csak ke-
resem a szavakat magam is. Már örültem, hogy végre „harapósan” 
kezdünk egy meccset, aztán jön a semmibõl egy büntetõ, ami megvál-
toztatta az addigi játékunkat. Emberfölényben is szárnyszegettekké 
váltunk, amit megérzett a Békéscsaba és többször is lekontrázott 
bennünket. Pedig a kiállítás után átszerveztük a játékot, s kértük, hogy a 
két szélén próbáljunk mögéjük kerülni. A szünetben- már 3-0-ra vezettek 

ekkor a hazaiak- két cserét is végrehajtottunk, és átbeszéltük, hogy mit 
kell tennünk ebben a helyzetben. Gyors egy-két érintõvel játsszuk be az 
üres területeket, amibõl aztán semmi sem valósult meg. Ez csapatjáték. 
Ezzel szemben nálunk a taktikai utasítások „egyéni megkomponálása” 
zajlott, vagyis a csapatérdek háttérbe szorult. Pedig már úgy tûnt, hogy a 
Kaposvár ellen már sikerült kiegyenesednünk, aztán jön a hasonszõrû, 
hozzánk hasonló problémákkal küzdõ Békéscsaba ellen ez a produkció. A 
játékvezetõ végig egyenesen, korrekten fújt, egy szavunk nem lehet rá. 
Minden klappolt volna számunkra, aztán a hazai 11-es után teljesen 
elbizonytalanodtunk. Szerdán Ajkára utazunk, ahol egy újabb nagyon 
fontos mérkõzés vár ránk, de nekünk már minden találkozó ebbe a 
kategóriába tartozik. Most is, mint mindig, át fogjuk beszélni, ki fogjuk 
értékelni az elmúlt kilencven perc tapasztalatait, de ehhez fogadókész-
ség is szükséges minden labdarúgónktól. Nem kérünk tõlük semmi 
emberfelettit. Csak százszázalékos koncentráltságot, alázatot, mert ez az 
alap, e nélkül nincs felemelkedés.”

2. forduló: 09.10. 
Kozármislenyi SE- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-1 (0-0)
Gólszerzõk: Lauer Norbert 69’, 91’, illetve Batizi Pócsi Balázs 63’
Szabó János: 
„Nagyon csalódott vagyok. Tovább akartunk jutni, s tovább is kellett 
volna jutnunk a Magyar Kupában. A játék képe alapján 2-3 góllal kellett 
volna nyernünk. A 60. perc környékére felõröltük az ellenfelet, akik már 
addigra mind a három cserelehetõségüket kihasználták. Egy szép formás 
akció után meg is szereztük a vezetést. Ezt követõen azonban ahelyett, 
hogy nyugodtan futballoztunk volna, hoztuk ismét a hibákat. Egy ártal-
matlannak tûnõ szituáció után jött az egyenlítés, majd ismét a mi kima-
radó helyzeteink következtek, s az ahogyan lenni szokott, a lelkes ellenfél 
a végén berúgta a gyõztes gólt. Ez ismét egy hozható mérkõzés volt, ahol 
most nálunk volt a minõségi fölény, de ismét megingott a védekezésünk. 
Ettõl a teljesítménytõl jóval több kell, mert az NB II többet kíván.”

Elsõ forduló: 09.02. 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Mezõkövesd Zsóry SE 1-5 (1-2)
Gólszerzõk: Andorkó Sándor 15’, illetve Pantovic Nikola 2’, 41’, 
Baracskai Roland 53’, Csirmaz István 72’, Menougong George 85’.

Második forduló: 09.16. 
Dunaújvárosi PASE- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 1-1 (1-0)
Gólszerzõk: Szalai Tamás 15’, illetve Kiss László 65’

A Kaposvárral gyûrtük egymást, de gól nem született

Magyar Kupa

Liga Kupa

A nyáron meghatározó labdarúgóit vesztõ, megfiatalított megye I. 
osztályú együttesünk fokozatosan alakul, formálódik, ami bizony azzal 
jár, hogy vereségek is becsúsznak. A csapatunk az elmúlt idõszakban öt 
mérkõzést vívott. Az eredmények és az edzõnk, Poczetnyik Csaba 
ezekhez fûzött rövid értékelései:

3. forduló: 08.30.  Polgár- Balmazújváros 0-1 (0-0)
Gólszerzõnk: Koroknai Norbert 88’
Keményen megdolgoztunk a három pontért.

4.forduló: 09.05. Balmazújváros- Hajdúsámson 0-3 (0-2)
Fejet kellett hajtanunk a nagyobb játéktudás elõtt.

5. forduló: 09.13. Monostorpályi- Balmazújváros 4-1 (0-1)
Gólszerzõnk: Tóth Zoltán 21’
A második félidõben fejben és fizikálisan is elfáradtunk, s az ellenfél 
„bedarált” bennünket.

6. forduló: 09.20. Balmazújváros- Ebes 4-0 (1-0)
Gólszerzõnk: Nagy Dániel 32’, 51’, 74’, Szabó Barna 57’.
Itt látszódott meg elõször a befektetett munka eredménye játékban és 
eredményességben is.

7. forduló: 09.28. Nyíradony- Balmazújváros 2-1
Gólszerzõnk: Zabos Ferenc Csaba.
Alázat, tisztelet, küzdenitudás nélkül ezt a játékot nem lehet ûzni.

Gál Sándor
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Augusztus 30-31-én Balmaz Kupa néven Nemzetközi után-
pótlás labdarúgó tornát rendezett klubunk. 45 csapat 6 kor-
osztályban, több mint száz mérkõzést vívott egymással hat 
pályán. A 2002-,2003-,2004-,2005-,2006-,2007-es korosz-
tályok 580 kis labdarúgó palántával voltak jelen. Romá-
niából a Nagyvárad, a Nagykároly és a kolozsvári CFR Cluj 
együttesei tették nemzetközivé a rendezvényt. Magyar-
országról hat megyébõl, elsõsorban a keleti régióból ér-
keztek alakulatok. A térség neves egyesületei közül a 
DVSC, Nyíregyháza és Diósgyõr csapatai is jelen voltak. 
Lajos Ferenccel, az utánpótlásunk szakmai igazgatójával 
beszélgettünk arról az utolsó két augusztusi napról.

- Hogyan szerepeltek a saját tornánkon a mieink?
- A 2002-esek 4., a 2003-asok 7., a 2004-esek 1., a 2005-

ösök 3., a 2006.-osok 4. és a 2007-esek a 3. helyen vé-
geztek.

- Hat pályán lett ez az esemény lebonyolítva. Hol voltak 
ezek?

- A két nagyméretû mûfüvesünk (a Sporttéri és a Göcsön 
lévõ) félpályáin volt egy-egy, összesen négy játéktér, 
valamint a Sporttéri kis füvesünket (60x45m) is két részre 
tudtuk osztani.

- Zökkenõmentes volt a lebonyolítás?
- A meghívottak közül egyetlen, egy Debrecenben edzõ-

táborozó Arab Emirátusok-béli, 2002-es együttes nem 
tudott eljönni, de a mi csapatunk korábban már velük is 
tudott egy találkozót játszani. A torna rendben, problé-
mamentesen lezajlott, pedig hozzá kell tenni, hogy ilyen 
nagyszabású labdarúgó rendezvény még nem volt váro-
sunkban.

- Milyenek volt a résztvevõi visszajelzések?

Nemzetközi torna Balmazújvároson

- Valamennyien jelezték, hogy jövõre szeretnének visszajönni, amitõl nem kell 
nagyobb elismerés. Tetszettek nekik a létesítményeink, a nagyszerûen elõké-
szített pályák, a rendezés, s maga a díjazás is, melyre (serlegekérmek) mintegy 
kétszázezer Ft-ot fordítottunk.

- Jövõre lesz folytatás?
- Igen, jövõ nyáron szeretnék az ideinél egy még nagyobb szabású tornát 

szervezni, ahol 64 együttes mérhetné össze az erejét úgy, hogy mindegyik 
alakulat tudna legalább 4-5 mérkõzést játszani. Az idén idõsebb utánpótlás 
labdarúgóink voltak a játékvezetõk, jövõre ebben is szeretnék változtatni, s 
hivatalos bírókat fogok felkérni a meccsek dirigálására.

- Az ilyen tornákon ismeretségek, barátságok, kapcsolatok köttetnek. Született-e 
olyan meghívás, mely e torna kapcsán, ennek köszönhetõen jött létre?

- Igen, több is. A diósgyõriek, a nyíregyháziak, az Olasz Focisulisok, a hajdú-
nánásiak és a karcagiak is meghívták már a mi együtteseinket az õ rendez-
vényeikre. Ezek már le vannak fixálva, de várhatóak még újabb felkérések is.

A torna megnyitójára váró gyereksereg

Gál Sándor

Október 11-én (szombaton) 9-13 óráig

A gyerekeknek egész déletõtt izgalmas programok.
Helyszín: Ifjúsági és Közösségi Ház
Aki árusítani szeretne hívja az 52/821-021-es telefonszámot.

Október 15-én (szerdán) 18 órakor

címmel tart elõadást a Semsey-kastély nagytermében.
Belépõ: 800 Ft

Október 18-án (szombaton) 10 órától
A Kossuth Szövetség 
XX. ORSZÁGOS NÉPDALKÖRI TALÁLKOZÓJA
Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ – színházterem
A rendezvény ingyenesen látogatható.

Tervezz egy saját, egyedi 
modelt lego-ból, vidd el a 
könyvtárba, Október 18-án, 
szombaton délután 13 órára és mutasd meg 
másoknak! Légy te a legkreatívabb és nyerj!
Jelentkezz e-mail-en vagy személyesen október 14-ig. 

Október 19. (vasárnap) 9-18 óráig
 

fodrász-, smink-, mûköröm díszítõ-, testfestõ és 
modell verseny, szakmai kiállítók vására a 
Velencei Karnevál jegyében tanuló és felnõtt 
kategóriában. 

Helyszín: Kõnig Sportcsarnok
Szervezõ: 
Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal, 
Szabóné Gáborné Julika hajgyógyász

Gyermek színházbérlet elsõ elõadása 
Október 21. (kedd) - VPKK - színházterem
Csodamalom Bábszínház: 
MOSÓ MASA MOSODÁJA címû mesejátéka   Belépõ: 750 Ft
Bérleteket keressék az óvónéniknél, tanitónéniknél.
Bõvebb információ: VPKK – tel.: 580-518 (Lósné Hüse Erzsébet)

Október 23. (csütörtök)  10 óra
Városi megemlékezés és koszorúzás  az 1956-os forradalom és 
szabadságharc emléknapja alkalmából
Helyszín: VPKK – Soós Imre színházterem, Református templomkert

Október 24-én (pénteken) 10-12 óráig
       az õsz jegyében

Mi van a ládában? – gyapjú, bõr, papír, olló.
Várunk benneteket a mûvelõdési központ pódium termébe.

Az Ifjúsági és Közösségi Ház TÜKÖR címmel meghírdetett 
pályázatára  október 27-ig várják a szervezõk a pályamunkákat.
Téma: Droghasználat, ahogy te látod.  Bõvebb információ a 
plakátokon, illetve az 52/821-021-es telefonszámon.

Szeifert Imre festõmûvész kiállítása október 31  ig tekinthetõ meg a 
Semsey-kastélyban. 

A SZERVES ÉLET, SZERVES MÛVELTSÉG
ÚJRA INDUL   AZ ELÕADÁS-SOROZAT!

ARADI LAJOS ÚJSÁGÍRÓ, PILIS KUTATÓ

A PILIS REJTÉLY
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